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CRANE® FK-TrieX™
适用于严苛工况的全通径三
偏置隔离阀
高 Cv 阀可减少管路尺寸

技术数据表
ASME 设计
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特点和优势

适用于严苛工况的 CRANE® FK-TRIEXTM 全通径三偏置隔离阀
CRANE® FK-TrieXTM 是一种创新的直角回转技术，也是唯一具有行业领先 Cv 的隔离阀，可以提供双
向无气泡关断，具有无与伦比的可靠性和低总体成本。 

产品范围

尺寸 磅级 阀体设计 法兰距尺寸 主体材质 

6"-36"
DN 150-900 150-600 磅级 单件式阀体设计

长型双法兰盘
ASME B16.10  

长型 
(球阀)

WCB  / 1.0619 
CF8M / 1.4408

标准设计
• 符合 API 6D+API 598 规范

• 双向零泄漏
• 可按 6.2.1 节规定进行排泄

• 符合 ISO 15848-1 AH CO3 和 API 641 的散逸性排放
控制标准

• 符合 API 607 的防火设计
• ASME B16.10 双法兰长球阀
• 无空腔自清洁设计
• 真空等级
• ISO 5211 整体式安装法兰
• 压紧式轴承设计

可选设计
• 加热套
• 设计符合 NACE MR0175 / MRO103 标准
• CE/PED 双重认证
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剖析图

A-A ( 1 : 3.2 )

B-B ( 1 : 3.2 )

Z ( 0.57 : 0.7 )

AH ( 1 : 3.2 )

Z ( 1 : 3.2 )
AK-AK ( 1 : 3.2 )

A

A

B

B

Z

AH

Z

AK AK

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:5

09.03.21
09.03.21

High Cv TOV
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB - Exploded view 
H19800034-0

Chinmay
Kulkarni CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
- First issue   

Gewicht / weight: ca. 305.03 kg

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!
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13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  

9079

1.2

21.91

420

420

05.10.20 Miklavc
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10
.69

0.15
0.19

0.17

0.17

1

2

3

4
5

6

7

8

9

10

11

13

14

15

30

34

22

23

21

20
19

35

27

28

16

32

17

24
25

31

18

26

12

A-A ( 1 : 3.2 )

B-B ( 1 : 3.2 )

Z ( 0.57 : 0.7 )

AH ( 1 : 3.2 )

Z ( 1 : 3.2 )
AK-AK ( 1 : 3.2 )

A

A

B

B

Z

AH

Z

AK AK

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:5

09.03.21
09.03.21

High Cv TOV
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB - Exploded view 
H19800034-0

Chinmay
Kulkarni CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
- First issue   

Gewicht / weight: ca. 305.03 kg

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!
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13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  
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结构材料

项目 说明
碳钢

最高温度 700°F / 371°C*
不锈钢

最高温度 700°F / 371°C*

ASTM DIN ASTM DIN
1 阀体 A216 Gr.WCB 1.0619 A351 Gr CF8M 1.4408
2 密封挡圈环 A515 Gr.60 1.0425 A240 Gr.321 1.4541
3 层压密封件 S31803/石墨 1.4462/石墨 S31803/石墨 1.4462/石墨
4 密封垫圈 石墨
5 阀瓣 A216 Gr.WCB 1.0619 A351 Gr CF8M 1.4408
6 盖板 A516 Gr.60/A105 1.0425 A240 Gr.321 1.4541
7 盖板垫圈 石墨
8 分体环 A182 Gr.F51 1.4462 A182 Gr.F51 1.4462
9 Triex 环 A105 / A216 Gr.WCB 1.0482 / 1.0619 A182-F316/ A351 Gr CF8M 1.4408

10 阀轴 A564 Gr.630 (17-4 PH) 1.4542 A564 Gr.630 (17-4 PH) 1.4542
11 轴承 A582 Gr.303 涂层 1.4305 涂层 A582 Gr.303 涂层 1.4305 涂层
12 轴承保护器 石墨
13 插件 A105 / A216 Gr.WCB 1.0482 / 1.0619 A182-F316/ A351 Gr CF8M 1.4408
14 填料 石墨
15 C 型密封件 Inconel 718 Inconel 718 Inconel 718 Inconel 718
16 压盖 A582 Gr.303 1.4305 A582 Gr.303 1.4305
17 压盖法兰 A516 Gr.60 1.0425 A240 Gr.321 1.4541
18 铭牌 A240 Gr.304 1.4301 A240 Gr.304 1.4301
19 挡圈螺钉 A193 Gr.B8 A4-70 A193 Gr.B8 A4-70
20 弹簧垫片 A4/ASTM 316
21 盖板螺钉 A193 Gr.B8 A4-70 A193 Gr.B8 A4-70
22 阀瓣轴承 A582 Gr.303 涂层 1.4305 涂层 A582 Gr.303 涂层 1.4305 涂层
23 底轴 A564 Gr.630 (17-4 PH) 1.4542 A564 Gr.630 (17-4 PH) 1.4542
24 压盖螺柱 A193 Gr.B8 A4-70 A193 Gr.B8 A4-70
25 压盖螺母 A194 Gr.8 A4-70 A194 Gr.8 A4-70
26 缺口钉 A29,Gr1012 镀锌 A4-70 A29,Gr1012 镀锌 A4-70
27 上垫圈 A582 Gr.304 1.4305 A582 Gr.304 1.4305
28 下垫圈 A582 Gr.304 1.4305 A582 Gr.304 1.4305
30 C 型密封件 Inconel 718 Inconel 718 Inconel 718 Inconel 718
31 横楔 A194 Gr.2 1.1191 A194 Gr.2 1.1191
32 圈套 1.4310/1.4122/ ASTM 301
34 销钉 SS316 1.4401 SS316 1.4401
35 螺纹钉 A193 Gr.B8 A4-70 A193 Gr.B8 A4-70

* 如需适于更高温度的产品，请咨询工厂
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尺寸和重量（150 磅级）

DN NPS
尺寸（英寸）

A  Ø C H h1 E  Ø D1  Ø D2 n Ø R Ø B T f T1 f1 A1
150 6" 16 5.9 24 16 12 11 10 8 0.87 8 1.0 0.08 1.5 0.08 6.4
200 8" 18 7.9 26 17 13 14 12 8 0.88 11 1.1 0.08 1.7 0.08 8.4
250 10" 21 9.9 32 20 16 16 14 12 1.00 13 1.2 0.08 2.0 0.08 10.2
300 12" 24 12 37 23 17 19 17 12 1.00 15 1.3 0.08 2.1 0.08 12.0
350 14" 27 13 42 26 20 21 19 12 1.12 16 1.4 0.08 2.3 0.08 13.1
400 16" 30 15 44 27 21 23 21 16 1.13 19 1.5 0.08 2.4 0.08 13.8
450 18" 34 17 48 29 22 25 23 16 1.26 21 1.6 0.08 2.4 0.08 15.7
500 20" 36 19 52 31 24 28 25 20 1.26 23 1.7 0.08 2.5 0.08 18.4
600 24" 42 23 64 39 30 32 30 20 1.38 27 1.9 0.08 2.9 0.08 20.7
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN700-900，请咨询工厂750 30"
800 32"
900 36"

DN NPS
尺寸（英寸）

ISO 
5211

 S（平
方） Ø P Ø F n2 Ø Y K J  Ø d L M N

150 6" F16 6.7 5.1 6.5 4 0.9 1.4 0.2 1.8 2.0 0.6 0.4
200 8" F16 6.7 5.1 6.5 4 0.9 1.4 0.2 1.8 2.0 0.6 0.4
250 10" F16 6.3 5.1 6.5 4 0.9 1.2 0.2 2.2 2.3 0.6 0.4
300 12" F25 11 8 10 8 0.7 1.3 0.2 2.6 2.8 0.7 0.4
350 14" F25 11 8 10 8 0.7 1.3 0.2 3.0 2.8 0.8 0.5
400 16" F25 11 8 10 8 0.7 1.3 0.2 3.0 3.1 0.8 0.5
450 18" F30 13 9 12 8 0.8 1.5 0.2 3.5 4.1 1.0 0.5
500 20" F30 13 9 12 8 0.8 1.5 0.2 3.5 4.1 1.0 0.5
600 24" F35 16 10 14 8 1.3 1.9 0.2 4.3 6.3 1.1 0.6
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN700-900，请咨询工厂750 30"
800 32"
900 36"

A-A 

C 

C-C

 A193 Gr.B8Threaded PinGewindstifit135
 SS316Dowel PinPassstift134
 1.4310/1.4122CirclipSichrungsring132
 A194 Gr.2Drive KeyPassfeder231
 Inconel 718C-SealC- Dichtung130
 A582 Gr.304Lower SpacerLower Spacer128
 A582 Gr.304Upper SpacerUpper Spacer127
 Steel Galvanised/A2Notched NailKerbnagel426
 A194 Gr.8Gland NutSkt.-Mutter225
 A193 Gr.B8Gland StudGewindebolzen224
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)Bottom shaftUntere Welle123
 A582 Gr.303Disc bearingScheibenlager122
 A193 Gr.B8Cover ScrewsSechskantschraube421
 A2Spring WasherSpannschiebe1220
 A193 Gr.B8Retainer ScrewSechskantschraube1219
 A240 Gr.304Name plateTypenschild118
 A516 Gr.60Gland FlangeStopfbuchsbrille117
 A582 Gr.303GlandGland116
 Inconel 718C-SealC- Dichtung115
 GraphitePackingPackung114
 A105 / A216 Gr. WCBInsertGewindeeinsatz113
 GraphiteBearing ProtectorLagerschutzring112
 A582 Gr.303BearingLagerbuchse111
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)ShaftWelle110
 A105 / A216 Gr. WCBTriex RingTriex Ring19
 A182 Gr. F51Split RingSegmentring18
 GraphiteCover GasketCover Seal17
 A516 Gr.60/A105CoverCover16
 A216 Gr.WCBDiscScheibe15
 GraphiteSeal gasketAbschlussdichtung14
 S31803/GraphiteLaminated sealLamellendichtung13
 A515 Gr.60Seal Retainer RingKlemmendeckel12
 A216 Gr.WCBBodyGehäuse11
Artikelnummer

Item Nr.MaterialDesignationBenennung
St.
Qty.

Pos.
Item

A

A

C

C C

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3.5

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 10", cl.150, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Kulkarni CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext)CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int)CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation)1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB H10200008
6 1 Deckel Cover A105 7293441

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB H10300043

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite HCV-LP-XX-XXX-GSK
8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140 H10300051

15 1 Dichtung Sealing gasket Graphite with H10300044

9 1 TriEx Loses Stuck Triex loose piece A105 H10300047
10 1 Welle Shaft A276 Gr.431 H10300050
11 2 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303 H10300049
12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

14 1 Packung Packing Graphite Packing_ID55 _OD 67

2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60 H10300048

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB H10100012

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite H10500008
4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite H10400004

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  
34 1 Passstift dowel pin SS316  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303 H10300054
23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431 H10300053
24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  
25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  
26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  
27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304 7293437
28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304 7293438

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  
21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  
17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A516 H10300052
16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303 7293381

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  
Ersatzteil / Spare part

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

FOR QUOTATION ONLY
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 A193 Gr.B8Threaded PinGewindstifit135
 SS316Dowel PinPassstift134
 1.4310/1.4122CirclipSichrungsring132
 A194 Gr.2Drive KeyPassfeder231
 Inconel 718C-SealC- Dichtung130
 A582 Gr.304Lower SpacerLower Spacer128
 A582 Gr.304Upper SpacerUpper Spacer127
 Steel Galvanised/A2Notched NailKerbnagel426
 A194 Gr.8Gland NutSkt.-Mutter225
 A193 Gr.B8Gland StudGewindebolzen224
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)Bottom shaftUntere Welle123
 A582 Gr.303Disc bearingScheibenlager122
 A193 Gr.B8Cover ScrewsSechskantschraube421
 A2Spring WasherSpannschiebe1220
 A193 Gr.B8Retainer ScrewSechskantschraube1219
 A240 Gr.304Name plateTypenschild118
 A516 Gr.60Gland FlangeStopfbuchsbrille117
 A582 Gr.303GlandGland116
 Inconel 718C-SealC- Dichtung115
 GraphitePackingPackung114
 A105 / A216 Gr. WCBInsertGewindeeinsatz113
 GraphiteBearing ProtectorLagerschutzring112
 A582 Gr.303BearingLagerbuchse111
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)ShaftWelle110
 A105 / A216 Gr. WCBTriex RingTriex Ring19
 A182 Gr. F51Split RingSegmentring18
 GraphiteCover GasketCover Seal17
 A516 Gr.60/A105CoverCover16
 A216 Gr.WCBDiscScheibe15
 GraphiteSeal gasketAbschlussdichtung14
 S31803/GraphiteLaminated sealLamellendichtung13
 A515 Gr.60Seal Retainer RingKlemmendeckel12
 A216 Gr.WCBBodyGehäuse11
Artikelnummer

Item Nr.MaterialDesignationBenennung
St.
Qty.

Pos.
Item

A

A

C

C C

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3.5

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 10", cl.150, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Kulkarni CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext)CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int)CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation)1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB H10200008
6 1 Deckel Cover A105 7293441

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB H10300043

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite HCV-LP-XX-XXX-GSK
8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140 H10300051

15 1 Dichtung Sealing gasket Graphite with H10300044

9 1 TriEx Loses Stuck Triex loose piece A105 H10300047
10 1 Welle Shaft A276 Gr.431 H10300050
11 2 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303 H10300049
12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

14 1 Packung Packing Graphite Packing_ID55 _OD 67

2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60 H10300048

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB H10100012

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite H10500008
4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite H10400004

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  
34 1 Passstift dowel pin SS316  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303 H10300054
23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431 H10300053
24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  
25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  
26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  
27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304 7293437
28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304 7293438

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  
21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  
17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A516 H10300052
16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303 7293381

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  
Ersatzteil / Spare part

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  
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 A193 Gr.B8Threaded PinGewindstifit135
 SS316Dowel PinPassstift134
 1.4310/1.4122CirclipSichrungsring132
 A194 Gr.2Drive KeyPassfeder231
 Inconel 718C-SealC- Dichtung130
 A582 Gr.304Lower SpacerLower Spacer128
 A582 Gr.304Upper SpacerUpper Spacer127
 Steel Galvanised/A2Notched NailKerbnagel426
 A194 Gr.8Gland NutSkt.-Mutter225
 A193 Gr.B8Gland StudGewindebolzen224
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)Bottom shaftUntere Welle123
 A582 Gr.303Disc bearingScheibenlager122
 A193 Gr.B8Cover ScrewsSechskantschraube421
 A2Spring WasherSpannschiebe1220
 A193 Gr.B8Retainer ScrewSechskantschraube1219
 A240 Gr.304Name plateTypenschild118
 A516 Gr.60Gland FlangeStopfbuchsbrille117
 A582 Gr.303GlandGland116
 Inconel 718C-SealC- Dichtung115
 GraphitePackingPackung114
 A105 / A216 Gr. WCBInsertGewindeeinsatz113
 GraphiteBearing ProtectorLagerschutzring112
 A582 Gr.303BearingLagerbuchse111
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)ShaftWelle110
 A105 / A216 Gr. WCBTriex RingTriex Ring19
 A182 Gr. F51Split RingSegmentring18
 GraphiteCover GasketCover Seal17
 A516 Gr.60/A105CoverCover16
 A216 Gr.WCBDiscScheibe15
 GraphiteSeal gasketAbschlussdichtung14
 S31803/GraphiteLaminated sealLamellendichtung13
 A515 Gr.60Seal Retainer RingKlemmendeckel12
 A216 Gr.WCBBodyGehäuse11
Artikelnummer

Item Nr.MaterialDesignationBenennung
St.
Qty.

Pos.
Item

A

A

C

C C

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3.5

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 10", cl.150, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Kulkarni CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext)CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int)CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation)1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB H10200008
6 1 Deckel Cover A105 7293441

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB H10300043

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite HCV-LP-XX-XXX-GSK
8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140 H10300051

15 1 Dichtung Sealing gasket Graphite with H10300044

9 1 TriEx Loses Stuck Triex loose piece A105 H10300047
10 1 Welle Shaft A276 Gr.431 H10300050
11 2 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303 H10300049
12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

14 1 Packung Packing Graphite Packing_ID55 _OD 67

2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60 H10300048

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB H10100012

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite H10500008
4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite H10400004

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  
34 1 Passstift dowel pin SS316  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303 H10300054
23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431 H10300053
24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  
25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  
26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  
27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304 7293437
28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304 7293438

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  
21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  
17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A516 H10300052
16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303 7293381

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  
Ersatzteil / Spare part

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

FOR QUOTATION ONLY
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 A193 Gr.B8Threaded PinGewindstifit135
 SS316Dowel PinPassstift134
 1.4310/1.4122CirclipSichrungsring132
 A194 Gr.2Drive KeyPassfeder231
 Inconel 718C-SealC- Dichtung130
 A582 Gr.304Lower SpacerLower Spacer128
 A582 Gr.304Upper SpacerUpper Spacer127
 Steel Galvanised/A2Notched NailKerbnagel426
 A194 Gr.8Gland NutSkt.-Mutter225
 A193 Gr.B8Gland StudGewindebolzen224
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)Bottom shaftUntere Welle123
 A582 Gr.303Disc bearingScheibenlager122
 A193 Gr.B8Cover ScrewsSechskantschraube421
 A2Spring WasherSpannschiebe1220
 A193 Gr.B8Retainer ScrewSechskantschraube1219
 A240 Gr.304Name plateTypenschild118
 A516 Gr.60Gland FlangeStopfbuchsbrille117
 A582 Gr.303GlandGland116
 Inconel 718C-SealC- Dichtung115
 GraphitePackingPackung114
 A105 / A216 Gr. WCBInsertGewindeeinsatz113
 GraphiteBearing ProtectorLagerschutzring112
 A582 Gr.303BearingLagerbuchse111
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)ShaftWelle110
 A105 / A216 Gr. WCBTriex RingTriex Ring19
 A182 Gr. F51Split RingSegmentring18
 GraphiteCover GasketCover Seal17
 A516 Gr.60/A105CoverCover16
 A216 Gr.WCBDiscScheibe15
 GraphiteSeal gasketAbschlussdichtung14
 S31803/GraphiteLaminated sealLamellendichtung13
 A515 Gr.60Seal Retainer RingKlemmendeckel12
 A216 Gr.WCBBodyGehäuse11
Artikelnummer

Item Nr.MaterialDesignationBenennung
St.
Qty.

Pos.
Item

A

A

C

C C

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3.5

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 10", cl.150, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Kulkarni CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext)CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int)CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation)1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB H10200008
6 1 Deckel Cover A105 7293441

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB H10300043

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite HCV-LP-XX-XXX-GSK
8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140 H10300051

15 1 Dichtung Sealing gasket Graphite with H10300044

9 1 TriEx Loses Stuck Triex loose piece A105 H10300047
10 1 Welle Shaft A276 Gr.431 H10300050
11 2 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303 H10300049
12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

14 1 Packung Packing Graphite Packing_ID55 _OD 67

2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60 H10300048

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB H10100012

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite H10500008
4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite H10400004

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  
34 1 Passstift dowel pin SS316  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303 H10300054
23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431 H10300053
24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  
25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  
26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  
27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304 7293437
28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304 7293438

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  
21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  
17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A516 H10300052
16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303 7293381

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  
Ersatzteil / Spare part

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

FOR QUOTATION ONLY

30      

SS reinforcement

l1

R2

b

a
c


F

n2 x Y


S

f

T

D2


D1

K
J

P

L
E

h1
H


d

M

N

A1

A


B 
C

n x R

T1

f1

A-A ( 1 : 3 )

A

A

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:5

25.02.21
25.02.21

CRANE FK-TrieX
Technical Data sheet with gear

 
 

Kulkarni
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.

    

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

D

F
G

B
A


E

C

Flow direction
Dirty Fluids

Flow direction
Clean Fluids

A-A ( 1 : 3 )

A

A

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:5

25.02.21
25.02.21

CRANE FK-TrieX
Technical Data sheet with gear

 
 

Kulkarni
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.

    

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

D

F
G

B
A


E

C

Flow direction
Dirty Fluids

Flow direction
Clean Fluids
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尺寸和重量（150 磅级）

DN NPS
尺寸（英寸）

重量（磅）
a b c l1 R2

150 6" 5.1 3.5 4.0 1.7 5/8-11 UNC 191
200 8" 5.1 3.5 4.0 1.8 5/8-11 UNC 330
250 10" 5.1 3.5 3.9 2.0 5/8-11 UNC 506
300 12" 6.7 4.7 5.1 2.2 3/4-10 UNC 847
350 14" 7.8 5.5 5.9 2.2 1-8 UNC 1136
400 16" 7.8 5.5 5.9 2.2 1-8 UNC 1401
450 18" 8.9 6.7 6.9 3.7 1-8 UNC 1857
500 20" 8.9 6.7 6.9 3.7 1-8 UNC 2309
600 24" 10.2 - 8.0 5.3 1 -8 UNC 3931
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN700-900，请咨询工厂750 30"
800 32"
900 36"

A-A 

C 

C-C

 A193 Gr.B8Threaded PinGewindstifit135
 SS316Dowel PinPassstift134
 1.4310/1.4122CirclipSichrungsring132
 A194 Gr.2Drive KeyPassfeder231
 Inconel 718C-SealC- Dichtung130
 A582 Gr.304Lower SpacerLower Spacer128
 A582 Gr.304Upper SpacerUpper Spacer127
 Steel Galvanised/A2Notched NailKerbnagel426
 A194 Gr.8Gland NutSkt.-Mutter225
 A193 Gr.B8Gland StudGewindebolzen224
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)Bottom shaftUntere Welle123
 A582 Gr.303Disc bearingScheibenlager122
 A193 Gr.B8Cover ScrewsSechskantschraube421
 A2Spring WasherSpannschiebe1220
 A193 Gr.B8Retainer ScrewSechskantschraube1219
 A240 Gr.304Name plateTypenschild118
 A516 Gr.60Gland FlangeStopfbuchsbrille117
 A582 Gr.303GlandGland116
 Inconel 718C-SealC- Dichtung115
 GraphitePackingPackung114
 A105 / A216 Gr. WCBInsertGewindeeinsatz113
 GraphiteBearing ProtectorLagerschutzring112
 A582 Gr.303BearingLagerbuchse111
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)ShaftWelle110
 A105 / A216 Gr. WCBTriex RingTriex Ring19
 A182 Gr. F51Split RingSegmentring18
 GraphiteCover GasketCover Seal17
 A516 Gr.60/A105CoverCover16
 A216 Gr.WCBDiscScheibe15
 GraphiteSeal gasketAbschlussdichtung14
 S31803/GraphiteLaminated sealLamellendichtung13
 A515 Gr.60Seal Retainer RingKlemmendeckel12
 A216 Gr.WCBBodyGehäuse11
Artikelnummer

Item Nr.MaterialDesignationBenennung
St.
Qty.

Pos.
Item

A

A

C

C C

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3.5

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 10", cl.150, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Kulkarni CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext)CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int)CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation)1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB H10200008
6 1 Deckel Cover A105 7293441

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB H10300043

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite HCV-LP-XX-XXX-GSK
8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140 H10300051

15 1 Dichtung Sealing gasket Graphite with H10300044

9 1 TriEx Loses Stuck Triex loose piece A105 H10300047
10 1 Welle Shaft A276 Gr.431 H10300050
11 2 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303 H10300049
12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

14 1 Packung Packing Graphite Packing_ID55 _OD 67

2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60 H10300048

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB H10100012

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite H10500008
4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite H10400004

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  
34 1 Passstift dowel pin SS316  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303 H10300054
23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431 H10300053
24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  
25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  
26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  
27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304 7293437
28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304 7293438

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  
21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  
17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A516 H10300052
16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303 7293381

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  
Ersatzteil / Spare part

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

FOR QUOTATION ONLY
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A-A 

C 

C-C

 A193 Gr.B8Threaded PinGewindstifit135
 SS316Dowel PinPassstift134
 1.4310/1.4122CirclipSichrungsring132
 A194 Gr.2Drive KeyPassfeder231
 Inconel 718C-SealC- Dichtung130
 A582 Gr.304Lower SpacerLower Spacer128
 A582 Gr.304Upper SpacerUpper Spacer127
 Steel Galvanised/A2Notched NailKerbnagel426
 A194 Gr.8Gland NutSkt.-Mutter225
 A193 Gr.B8Gland StudGewindebolzen224
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)Bottom shaftUntere Welle123
 A582 Gr.303Disc bearingScheibenlager122
 A193 Gr.B8Cover ScrewsSechskantschraube421
 A2Spring WasherSpannschiebe1220
 A193 Gr.B8Retainer ScrewSechskantschraube1219
 A240 Gr.304Name plateTypenschild118
 A516 Gr.60Gland FlangeStopfbuchsbrille117
 A582 Gr.303GlandGland116
 Inconel 718C-SealC- Dichtung115
 GraphitePackingPackung114
 A105 / A216 Gr. WCBInsertGewindeeinsatz113
 GraphiteBearing ProtectorLagerschutzring112
 A582 Gr.303BearingLagerbuchse111
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)ShaftWelle110
 A105 / A216 Gr. WCBTriex RingTriex Ring19
 A182 Gr. F51Split RingSegmentring18
 GraphiteCover GasketCover Seal17
 A516 Gr.60/A105CoverCover16
 A216 Gr.WCBDiscScheibe15
 GraphiteSeal gasketAbschlussdichtung14
 S31803/GraphiteLaminated sealLamellendichtung13
 A515 Gr.60Seal Retainer RingKlemmendeckel12
 A216 Gr.WCBBodyGehäuse11
Artikelnummer

Item Nr.MaterialDesignationBenennung
St.
Qty.

Pos.
Item

A

A

C

C C

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3.5

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 10", cl.150, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Kulkarni CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext)CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int)CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation)1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB H10200008
6 1 Deckel Cover A105 7293441

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB H10300043

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite HCV-LP-XX-XXX-GSK
8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140 H10300051

15 1 Dichtung Sealing gasket Graphite with H10300044

9 1 TriEx Loses Stuck Triex loose piece A105 H10300047
10 1 Welle Shaft A276 Gr.431 H10300050
11 2 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303 H10300049
12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

14 1 Packung Packing Graphite Packing_ID55 _OD 67

2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60 H10300048

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB H10100012

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite H10500008
4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite H10400004

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  
34 1 Passstift dowel pin SS316  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303 H10300054
23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431 H10300053
24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  
25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  
26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  
27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304 7293437
28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304 7293438

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  
21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  
17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A516 H10300052
16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303 7293381

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  
Ersatzteil / Spare part

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

FOR QUOTATION ONLY
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A-A 

C 

C-C

 A193 Gr.B8Threaded PinGewindstifit135
 SS316Dowel PinPassstift134
 1.4310/1.4122CirclipSichrungsring132
 A194 Gr.2Drive KeyPassfeder231
 Inconel 718C-SealC- Dichtung130
 A582 Gr.304Lower SpacerLower Spacer128
 A582 Gr.304Upper SpacerUpper Spacer127
 Steel Galvanised/A2Notched NailKerbnagel426
 A194 Gr.8Gland NutSkt.-Mutter225
 A193 Gr.B8Gland StudGewindebolzen224
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)Bottom shaftUntere Welle123
 A582 Gr.303Disc bearingScheibenlager122
 A193 Gr.B8Cover ScrewsSechskantschraube421
 A2Spring WasherSpannschiebe1220
 A193 Gr.B8Retainer ScrewSechskantschraube1219
 A240 Gr.304Name plateTypenschild118
 A516 Gr.60Gland FlangeStopfbuchsbrille117
 A582 Gr.303GlandGland116
 Inconel 718C-SealC- Dichtung115
 GraphitePackingPackung114
 A105 / A216 Gr. WCBInsertGewindeeinsatz113
 GraphiteBearing ProtectorLagerschutzring112
 A582 Gr.303BearingLagerbuchse111
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)ShaftWelle110
 A105 / A216 Gr. WCBTriex RingTriex Ring19
 A182 Gr. F51Split RingSegmentring18
 GraphiteCover GasketCover Seal17
 A516 Gr.60/A105CoverCover16
 A216 Gr.WCBDiscScheibe15
 GraphiteSeal gasketAbschlussdichtung14
 S31803/GraphiteLaminated sealLamellendichtung13
 A515 Gr.60Seal Retainer RingKlemmendeckel12
 A216 Gr.WCBBodyGehäuse11
Artikelnummer

Item Nr.MaterialDesignationBenennung
St.
Qty.

Pos.
Item

A

A

C

C C

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3.5

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 10", cl.150, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Kulkarni CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext)CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int)CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation)1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB H10200008
6 1 Deckel Cover A105 7293441

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB H10300043

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite HCV-LP-XX-XXX-GSK
8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140 H10300051

15 1 Dichtung Sealing gasket Graphite with H10300044

9 1 TriEx Loses Stuck Triex loose piece A105 H10300047
10 1 Welle Shaft A276 Gr.431 H10300050
11 2 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303 H10300049
12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

14 1 Packung Packing Graphite Packing_ID55 _OD 67

2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60 H10300048

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB H10100012

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite H10500008
4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite H10400004

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  
34 1 Passstift dowel pin SS316  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303 H10300054
23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431 H10300053
24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  
25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  
26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  
27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304 7293437
28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304 7293438

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  
21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  
17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A516 H10300052
16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303 7293381

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  
Ersatzteil / Spare part

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

FOR QUOTATION ONLY
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尺寸和重量（150 磅级）

DN NPS
尺寸（毫米）

A  Ø C H h1 E  Ø D1  Ø D2 n Ø R Ø B T f T1 f1 A1
150 6" 394 150 597 395 299 280 241 8 22 216 26 2 39 2 163
200 8" 457 201 663 424 327 345 299 8 22 270 29 2 44 2 213
250 10" 533 252 806 506 398 405 362 12 25 324 31 2 51 2 259
300 12" 610 305 931 572 435 485 432 12 25 381 32 2 52 2 306
350 14" 686 334 1059 659 506 535 476 12 29 413 35 2 58 2 333
400 16" 762 378 1113 680 527 595 540 16 29 470 37 2 61 2 352
450 18" 864 436 1223 740 567 635 578 16 32 533 40 2 61 2 400
500 20" 914 487 1333 800 607 700 635 20 32 584 43 2 63 2 468
600 24" 1067 589 1621 995 774 815 749 20 35 692 48 2 74 2 527
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN700-900，请咨询工厂750 30"
800 32"
900 36"

DN NPS
尺寸（毫米）

ISO 
5211

S（平
方） Ø P Ø F n2 Ø Y K J  Ø d L M N

150 6" F16 170 130 165 4 22 35 5 45 52 14 9
200 8" F16 170 130 165 4 22 35 5 45 52 14 9
250 10" F16 160 130 165 4 22 31 5 55 58 16 10
300 12" F25 270 200 254 8 17.5 34 5 65 72 18 11
350 14" F25 280 200 254 8 17.5 33 5 75 72 20 12
400 16" F25 280 200 254 8 17 33 5 75 80 20 12
450 18" F30 330 230 298 8 21 38 5 90 103 25 12
500 20" F30 330 230 298 8 21 38 5 90 103 25 12
600 24" F35 410 260 356 8 33 49 5 110 160 28 16
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN700-900，请咨询工厂750 30"
800 32"
900 36"

A-A 

C 

C-C

 A193 Gr.B8Threaded PinGewindstifit135
 SS316Dowel PinPassstift134
 1.4310/1.4122CirclipSichrungsring132
 A194 Gr.2Drive KeyPassfeder231
 Inconel 718C-SealC- Dichtung130
 A582 Gr.304Lower SpacerLower Spacer128
 A582 Gr.304Upper SpacerUpper Spacer127
 Steel Galvanised/A2Notched NailKerbnagel426
 A194 Gr.8Gland NutSkt.-Mutter225
 A193 Gr.B8Gland StudGewindebolzen224
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)Bottom shaftUntere Welle123
 A582 Gr.303Disc bearingScheibenlager122
 A193 Gr.B8Cover ScrewsSechskantschraube421
 A2Spring WasherSpannschiebe1220
 A193 Gr.B8Retainer ScrewSechskantschraube1219
 A240 Gr.304Name plateTypenschild118
 A516 Gr.60Gland FlangeStopfbuchsbrille117
 A582 Gr.303GlandGland116
 Inconel 718C-SealC- Dichtung115
 GraphitePackingPackung114
 A105 / A216 Gr. WCBInsertGewindeeinsatz113
 GraphiteBearing ProtectorLagerschutzring112
 A582 Gr.303BearingLagerbuchse111
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)ShaftWelle110
 A105 / A216 Gr. WCBTriex RingTriex Ring19
 A182 Gr. F51Split RingSegmentring18
 GraphiteCover GasketCover Seal17
 A516 Gr.60/A105CoverCover16
 A216 Gr.WCBDiscScheibe15
 GraphiteSeal gasketAbschlussdichtung14
 S31803/GraphiteLaminated sealLamellendichtung13
 A515 Gr.60Seal Retainer RingKlemmendeckel12
 A216 Gr.WCBBodyGehäuse11
Artikelnummer

Item Nr.MaterialDesignationBenennung
St.
Qty.

Pos.
Item

A

A

C

C C

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3.5

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 10", cl.150, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Kulkarni CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext)CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int)CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation)1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB H10200008
6 1 Deckel Cover A105 7293441

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB H10300043

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite HCV-LP-XX-XXX-GSK
8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140 H10300051

15 1 Dichtung Sealing gasket Graphite with H10300044

9 1 TriEx Loses Stuck Triex loose piece A105 H10300047
10 1 Welle Shaft A276 Gr.431 H10300050
11 2 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303 H10300049
12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

14 1 Packung Packing Graphite Packing_ID55 _OD 67

2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60 H10300048

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB H10100012

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite H10500008
4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite H10400004

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  
34 1 Passstift dowel pin SS316  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303 H10300054
23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431 H10300053
24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  
25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  
26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  
27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304 7293437
28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304 7293438

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  
21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  
17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A516 H10300052
16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303 7293381

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  
Ersatzteil / Spare part

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

FOR QUOTATION ONLY
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A-A 

C 

C-C

 A193 Gr.B8Threaded PinGewindstifit135
 SS316Dowel PinPassstift134
 1.4310/1.4122CirclipSichrungsring132
 A194 Gr.2Drive KeyPassfeder231
 Inconel 718C-SealC- Dichtung130
 A582 Gr.304Lower SpacerLower Spacer128
 A582 Gr.304Upper SpacerUpper Spacer127
 Steel Galvanised/A2Notched NailKerbnagel426
 A194 Gr.8Gland NutSkt.-Mutter225
 A193 Gr.B8Gland StudGewindebolzen224
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)Bottom shaftUntere Welle123
 A582 Gr.303Disc bearingScheibenlager122
 A193 Gr.B8Cover ScrewsSechskantschraube421
 A2Spring WasherSpannschiebe1220
 A193 Gr.B8Retainer ScrewSechskantschraube1219
 A240 Gr.304Name plateTypenschild118
 A516 Gr.60Gland FlangeStopfbuchsbrille117
 A582 Gr.303GlandGland116
 Inconel 718C-SealC- Dichtung115
 GraphitePackingPackung114
 A105 / A216 Gr. WCBInsertGewindeeinsatz113
 GraphiteBearing ProtectorLagerschutzring112
 A582 Gr.303BearingLagerbuchse111
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)ShaftWelle110
 A105 / A216 Gr. WCBTriex RingTriex Ring19
 A182 Gr. F51Split RingSegmentring18
 GraphiteCover GasketCover Seal17
 A516 Gr.60/A105CoverCover16
 A216 Gr.WCBDiscScheibe15
 GraphiteSeal gasketAbschlussdichtung14
 S31803/GraphiteLaminated sealLamellendichtung13
 A515 Gr.60Seal Retainer RingKlemmendeckel12
 A216 Gr.WCBBodyGehäuse11
Artikelnummer

Item Nr.MaterialDesignationBenennung
St.
Qty.

Pos.
Item

A

A

C

C C

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3.5

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 10", cl.150, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Kulkarni CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext)CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int)CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation)1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB H10200008
6 1 Deckel Cover A105 7293441

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB H10300043

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite HCV-LP-XX-XXX-GSK
8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140 H10300051

15 1 Dichtung Sealing gasket Graphite with H10300044

9 1 TriEx Loses Stuck Triex loose piece A105 H10300047
10 1 Welle Shaft A276 Gr.431 H10300050
11 2 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303 H10300049
12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

14 1 Packung Packing Graphite Packing_ID55 _OD 67

2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60 H10300048

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB H10100012

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite H10500008
4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite H10400004

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  
34 1 Passstift dowel pin SS316  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303 H10300054
23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431 H10300053
24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  
25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  
26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  
27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304 7293437
28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304 7293438

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  
21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  
17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A516 H10300052
16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303 7293381

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  
Ersatzteil / Spare part

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  
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 A193 Gr.B8Threaded PinGewindstifit135
 SS316Dowel PinPassstift134
 1.4310/1.4122CirclipSichrungsring132
 A194 Gr.2Drive KeyPassfeder231
 Inconel 718C-SealC- Dichtung130
 A582 Gr.304Lower SpacerLower Spacer128
 A582 Gr.304Upper SpacerUpper Spacer127
 Steel Galvanised/A2Notched NailKerbnagel426
 A194 Gr.8Gland NutSkt.-Mutter225
 A193 Gr.B8Gland StudGewindebolzen224
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)Bottom shaftUntere Welle123
 A582 Gr.303Disc bearingScheibenlager122
 A193 Gr.B8Cover ScrewsSechskantschraube421
 A2Spring WasherSpannschiebe1220
 A193 Gr.B8Retainer ScrewSechskantschraube1219
 A240 Gr.304Name plateTypenschild118
 A516 Gr.60Gland FlangeStopfbuchsbrille117
 A582 Gr.303GlandGland116
 Inconel 718C-SealC- Dichtung115
 GraphitePackingPackung114
 A105 / A216 Gr. WCBInsertGewindeeinsatz113
 GraphiteBearing ProtectorLagerschutzring112
 A582 Gr.303BearingLagerbuchse111
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)ShaftWelle110
 A105 / A216 Gr. WCBTriex RingTriex Ring19
 A182 Gr. F51Split RingSegmentring18
 GraphiteCover GasketCover Seal17
 A516 Gr.60/A105CoverCover16
 A216 Gr.WCBDiscScheibe15
 GraphiteSeal gasketAbschlussdichtung14
 S31803/GraphiteLaminated sealLamellendichtung13
 A515 Gr.60Seal Retainer RingKlemmendeckel12
 A216 Gr.WCBBodyGehäuse11
Artikelnummer

Item Nr.MaterialDesignationBenennung
St.
Qty.

Pos.
Item

A

A

C

C C

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3.5

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 10", cl.150, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Kulkarni CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext)CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int)CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation)1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB H10200008
6 1 Deckel Cover A105 7293441

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB H10300043

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite HCV-LP-XX-XXX-GSK
8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140 H10300051

15 1 Dichtung Sealing gasket Graphite with H10300044

9 1 TriEx Loses Stuck Triex loose piece A105 H10300047
10 1 Welle Shaft A276 Gr.431 H10300050
11 2 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303 H10300049
12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

14 1 Packung Packing Graphite Packing_ID55 _OD 67

2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60 H10300048

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB H10100012

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite H10500008
4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite H10400004

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  
34 1 Passstift dowel pin SS316  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303 H10300054
23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431 H10300053
24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  
25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  
26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  
27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304 7293437
28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304 7293438

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  
21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  
17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A516 H10300052
16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303 7293381

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  
Ersatzteil / Spare part

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

FOR QUOTATION ONLY

30      

SS reinforcement

l1

R2

b

a
c


F

n2 x Y


S

f

T

D2


D1

K
J

P

L
E

h1
H


d

M

N

A1

A


B 
C

n x R

T1

f1

A-A 

C 

C-C

 A193 Gr.B8Threaded PinGewindstifit135
 SS316Dowel PinPassstift134
 1.4310/1.4122CirclipSichrungsring132
 A194 Gr.2Drive KeyPassfeder231
 Inconel 718C-SealC- Dichtung130
 A582 Gr.304Lower SpacerLower Spacer128
 A582 Gr.304Upper SpacerUpper Spacer127
 Steel Galvanised/A2Notched NailKerbnagel426
 A194 Gr.8Gland NutSkt.-Mutter225
 A193 Gr.B8Gland StudGewindebolzen224
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)Bottom shaftUntere Welle123
 A582 Gr.303Disc bearingScheibenlager122
 A193 Gr.B8Cover ScrewsSechskantschraube421
 A2Spring WasherSpannschiebe1220
 A193 Gr.B8Retainer ScrewSechskantschraube1219
 A240 Gr.304Name plateTypenschild118
 A516 Gr.60Gland FlangeStopfbuchsbrille117
 A582 Gr.303GlandGland116
 Inconel 718C-SealC- Dichtung115
 GraphitePackingPackung114
 A105 / A216 Gr. WCBInsertGewindeeinsatz113
 GraphiteBearing ProtectorLagerschutzring112
 A582 Gr.303BearingLagerbuchse111
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)ShaftWelle110
 A105 / A216 Gr. WCBTriex RingTriex Ring19
 A182 Gr. F51Split RingSegmentring18
 GraphiteCover GasketCover Seal17
 A516 Gr.60/A105CoverCover16
 A216 Gr.WCBDiscScheibe15
 GraphiteSeal gasketAbschlussdichtung14
 S31803/GraphiteLaminated sealLamellendichtung13
 A515 Gr.60Seal Retainer RingKlemmendeckel12
 A216 Gr.WCBBodyGehäuse11
Artikelnummer

Item Nr.MaterialDesignationBenennung
St.
Qty.

Pos.
Item

A

A

C

C C

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3.5

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 10", cl.150, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Kulkarni CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext)CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int)CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation)1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB H10200008
6 1 Deckel Cover A105 7293441

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB H10300043

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite HCV-LP-XX-XXX-GSK
8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140 H10300051

15 1 Dichtung Sealing gasket Graphite with H10300044

9 1 TriEx Loses Stuck Triex loose piece A105 H10300047
10 1 Welle Shaft A276 Gr.431 H10300050
11 2 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303 H10300049
12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

14 1 Packung Packing Graphite Packing_ID55 _OD 67

2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60 H10300048

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB H10100012

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite H10500008
4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite H10400004

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  
34 1 Passstift dowel pin SS316  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303 H10300054
23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431 H10300053
24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  
25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  
26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  
27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304 7293437
28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304 7293438

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  
21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  
17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A516 H10300052
16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303 7293381

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  
Ersatzteil / Spare part

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

FOR QUOTATION ONLY

30      

SS reinforcement

l1

R2

b

a
c


F

n2 x Y


S

f

T

D2


D1

K
J

P

L
E

h1
H


d

M

N

A1

A


B 
C

n x R

T1

f1

A-A ( 1 : 3 )

A

A

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:5

25.02.21
25.02.21

CRANE FK-TrieX
Technical Data sheet with gear

 
 

Kulkarni
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.

    

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

D

F
G

B
A


E

C

Flow direction
Dirty Fluids

Flow direction
Clean Fluids

A-A ( 1 : 3 )

A

A

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:5

25.02.21
25.02.21

CRANE FK-TrieX
Technical Data sheet with gear

 
 

Kulkarni
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.

    

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

D

F
G

B
A


E

C

Flow direction
Dirty Fluids

Flow direction
Clean Fluids



9www.cranecpe.com

尺寸和重量（150 磅级）

DN NPS
尺寸（毫米）

重量（千克）
a b c l1 R2

150 6" 129 90 102 44 5/8-11 UNC 87
200 8" 129 90 102 45 5/8-11 UNC 150
250 10" 129 90 98 51 5/8-11 UNC 230
300 12" 170 120 130 56 3/4-10 UNC 384
350 14" 198 140 150 49 1-8 UNC 515
400 16" 198 140 150 54 1-8 UNC 636
450 18" 225 170 175 95 1-8 UNC 843
500 20" 225 170 175 95 1-8 UNC 1048
600 24" 258 - 204 136 1-1-8 UNC 1783
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN700-900，请咨询工厂750 30"
800 32"
900 36"

A-A 

C 

C-C

 A193 Gr.B8Threaded PinGewindstifit135
 SS316Dowel PinPassstift134
 1.4310/1.4122CirclipSichrungsring132
 A194 Gr.2Drive KeyPassfeder231
 Inconel 718C-SealC- Dichtung130
 A582 Gr.304Lower SpacerLower Spacer128
 A582 Gr.304Upper SpacerUpper Spacer127
 Steel Galvanised/A2Notched NailKerbnagel426
 A194 Gr.8Gland NutSkt.-Mutter225
 A193 Gr.B8Gland StudGewindebolzen224
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)Bottom shaftUntere Welle123
 A582 Gr.303Disc bearingScheibenlager122
 A193 Gr.B8Cover ScrewsSechskantschraube421
 A2Spring WasherSpannschiebe1220
 A193 Gr.B8Retainer ScrewSechskantschraube1219
 A240 Gr.304Name plateTypenschild118
 A516 Gr.60Gland FlangeStopfbuchsbrille117
 A582 Gr.303GlandGland116
 Inconel 718C-SealC- Dichtung115
 GraphitePackingPackung114
 A105 / A216 Gr. WCBInsertGewindeeinsatz113
 GraphiteBearing ProtectorLagerschutzring112
 A582 Gr.303BearingLagerbuchse111
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)ShaftWelle110
 A105 / A216 Gr. WCBTriex RingTriex Ring19
 A182 Gr. F51Split RingSegmentring18
 GraphiteCover GasketCover Seal17
 A516 Gr.60/A105CoverCover16
 A216 Gr.WCBDiscScheibe15
 GraphiteSeal gasketAbschlussdichtung14
 S31803/GraphiteLaminated sealLamellendichtung13
 A515 Gr.60Seal Retainer RingKlemmendeckel12
 A216 Gr.WCBBodyGehäuse11
Artikelnummer

Item Nr.MaterialDesignationBenennung
St.
Qty.

Pos.
Item

A

A

C

C C

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3.5

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 10", cl.150, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Kulkarni CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext)CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int)CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation)1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB H10200008
6 1 Deckel Cover A105 7293441

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB H10300043

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite HCV-LP-XX-XXX-GSK
8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140 H10300051

15 1 Dichtung Sealing gasket Graphite with H10300044

9 1 TriEx Loses Stuck Triex loose piece A105 H10300047
10 1 Welle Shaft A276 Gr.431 H10300050
11 2 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303 H10300049
12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

14 1 Packung Packing Graphite Packing_ID55 _OD 67

2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60 H10300048

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB H10100012

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite H10500008
4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite H10400004

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  
34 1 Passstift dowel pin SS316  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303 H10300054
23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431 H10300053
24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  
25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  
26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  
27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304 7293437
28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304 7293438

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  
21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  
17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A516 H10300052
16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303 7293381

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  
Ersatzteil / Spare part

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

FOR QUOTATION ONLY

30      

SS reinforcement

l1

R2

b

a
c


F

n2 x Y


S

f

T

D2


D1

K
J

P

L
E

h1
H


d

M

N

A1

A


B 
C

n x R

T1

f1

A-A 

C 

C-C

 A193 Gr.B8Threaded PinGewindstifit135
 SS316Dowel PinPassstift134
 1.4310/1.4122CirclipSichrungsring132
 A194 Gr.2Drive KeyPassfeder231
 Inconel 718C-SealC- Dichtung130
 A582 Gr.304Lower SpacerLower Spacer128
 A582 Gr.304Upper SpacerUpper Spacer127
 Steel Galvanised/A2Notched NailKerbnagel426
 A194 Gr.8Gland NutSkt.-Mutter225
 A193 Gr.B8Gland StudGewindebolzen224
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)Bottom shaftUntere Welle123
 A582 Gr.303Disc bearingScheibenlager122
 A193 Gr.B8Cover ScrewsSechskantschraube421
 A2Spring WasherSpannschiebe1220
 A193 Gr.B8Retainer ScrewSechskantschraube1219
 A240 Gr.304Name plateTypenschild118
 A516 Gr.60Gland FlangeStopfbuchsbrille117
 A582 Gr.303GlandGland116
 Inconel 718C-SealC- Dichtung115
 GraphitePackingPackung114
 A105 / A216 Gr. WCBInsertGewindeeinsatz113
 GraphiteBearing ProtectorLagerschutzring112
 A582 Gr.303BearingLagerbuchse111
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)ShaftWelle110
 A105 / A216 Gr. WCBTriex RingTriex Ring19
 A182 Gr. F51Split RingSegmentring18
 GraphiteCover GasketCover Seal17
 A516 Gr.60/A105CoverCover16
 A216 Gr.WCBDiscScheibe15
 GraphiteSeal gasketAbschlussdichtung14
 S31803/GraphiteLaminated sealLamellendichtung13
 A515 Gr.60Seal Retainer RingKlemmendeckel12
 A216 Gr.WCBBodyGehäuse11
Artikelnummer

Item Nr.MaterialDesignationBenennung
St.
Qty.

Pos.
Item

A

A

C

C C

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3.5

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 10", cl.150, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Kulkarni CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext)CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int)CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation)1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB H10200008
6 1 Deckel Cover A105 7293441

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB H10300043

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite HCV-LP-XX-XXX-GSK
8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140 H10300051

15 1 Dichtung Sealing gasket Graphite with H10300044

9 1 TriEx Loses Stuck Triex loose piece A105 H10300047
10 1 Welle Shaft A276 Gr.431 H10300050
11 2 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303 H10300049
12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

14 1 Packung Packing Graphite Packing_ID55 _OD 67

2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60 H10300048

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB H10100012

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite H10500008
4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite H10400004

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  
34 1 Passstift dowel pin SS316  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303 H10300054
23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431 H10300053
24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  
25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  
26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  
27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304 7293437
28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304 7293438

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  
21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  
17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A516 H10300052
16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303 7293381

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  
Ersatzteil / Spare part

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

FOR QUOTATION ONLY
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 A193 Gr.B8Threaded PinGewindstifit135
 SS316Dowel PinPassstift134
 1.4310/1.4122CirclipSichrungsring132
 A194 Gr.2Drive KeyPassfeder231
 Inconel 718C-SealC- Dichtung130
 A582 Gr.304Lower SpacerLower Spacer128
 A582 Gr.304Upper SpacerUpper Spacer127
 Steel Galvanised/A2Notched NailKerbnagel426
 A194 Gr.8Gland NutSkt.-Mutter225
 A193 Gr.B8Gland StudGewindebolzen224
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)Bottom shaftUntere Welle123
 A582 Gr.303Disc bearingScheibenlager122
 A193 Gr.B8Cover ScrewsSechskantschraube421
 A2Spring WasherSpannschiebe1220
 A193 Gr.B8Retainer ScrewSechskantschraube1219
 A240 Gr.304Name plateTypenschild118
 A516 Gr.60Gland FlangeStopfbuchsbrille117
 A582 Gr.303GlandGland116
 Inconel 718C-SealC- Dichtung115
 GraphitePackingPackung114
 A105 / A216 Gr. WCBInsertGewindeeinsatz113
 GraphiteBearing ProtectorLagerschutzring112
 A582 Gr.303BearingLagerbuchse111
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)ShaftWelle110
 A105 / A216 Gr. WCBTriex RingTriex Ring19
 A182 Gr. F51Split RingSegmentring18
 GraphiteCover GasketCover Seal17
 A516 Gr.60/A105CoverCover16
 A216 Gr.WCBDiscScheibe15
 GraphiteSeal gasketAbschlussdichtung14
 S31803/GraphiteLaminated sealLamellendichtung13
 A515 Gr.60Seal Retainer RingKlemmendeckel12
 A216 Gr.WCBBodyGehäuse11
Artikelnummer

Item Nr.MaterialDesignationBenennung
St.
Qty.

Pos.
Item

A

A

C

C C

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3.5

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 10", cl.150, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Kulkarni CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext)CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int)CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation)1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB H10200008
6 1 Deckel Cover A105 7293441

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB H10300043

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite HCV-LP-XX-XXX-GSK
8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140 H10300051

15 1 Dichtung Sealing gasket Graphite with H10300044

9 1 TriEx Loses Stuck Triex loose piece A105 H10300047
10 1 Welle Shaft A276 Gr.431 H10300050
11 2 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303 H10300049
12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

14 1 Packung Packing Graphite Packing_ID55 _OD 67

2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60 H10300048

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB H10100012

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite H10500008
4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite H10400004

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  
34 1 Passstift dowel pin SS316  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303 H10300054
23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431 H10300053
24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  
25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  
26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  
27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304 7293437
28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304 7293438

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  
21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  
17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A516 H10300052
16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303 7293381

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  
Ersatzteil / Spare part

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

FOR QUOTATION ONLY
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尺寸和重量（300 磅级）

DN NPS
尺寸（英寸）

A  Ø C H h1 E  Ø D1  Ø D2 n Ø R Ø B T f A1
150 6" 16 6 23 15 12 13 11 12 0.9 9 1.5 0.08 6
200 8" 20 8 26 17 13 15 13 12 1.0 11 1.7 0.08 8
250 10" 22 10 32 20 16 18 15 16 1.1 13 1.9 0.08 10
300 12" 26 12 37 23 17 20 18 16 1.3 15 2.0 0.08 12
350 14" 30 13 42 26 20 23 20 20 1.3 16 2.1 0.08 13
400 16" 33 15 44 27 21 26 23 20 1.4 18 2.3 0.08 14
450 18" 36 17 51 31 25 28 25 24 1.4 21 2.4 0.08 16
500 20" 39 19 53 32 26 31 27 24 1.4 23 2.5 0.08 18
600 24" 45 23 57 34 25 36 32 24 1.7 27 2.8 0.08 21
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN700-900，请咨询工厂750 30"
800 32"
900 36"

DN NPS
尺寸（英寸）

ISO 
5211

S（平
方） Ø P Ø F n2 Ø Y K J  Ø d L M N

150 6" F16 6.7 5.1 6.5 4 0.9 1.4 0.2 1.8 2.0 0.6 0.4
200 8" F16 6.3 5.1 6.5 4 0.9 1.4 0.2 1.8 2.0 0.6 0.4
250 10" F16 6.3 5.1 6.5 4 0.9 1.2 0.2 2.2 2.3 0.6 0.4
300 12" F25 10.6 7.9 10.0 8 0.7 1.3 0.2 2.6 2.8 0.7 0.4
350 14" F25 11.0 7.9 10.0 8 0.7 1.3 0.2 2.95 2.8 0.8 0.5
400 16" F25 11.0 7.9 10.0 8 0.7 1.3 0.2 3.0 3.1 0.8 0.5
450 18" F30 12.6 9.1 11.7 8 0.8 1.5 0.2 3.5 3.7 1.0 0.5
500 20" F30 13.0 10.2 11.7 8 0.9 1.5 0.2 3.5 3.7 1.0 0.5
600 24" F35 16.3 10.2 14.0 8 1.2 1.7 0.2 4.3 6.3 1.1 0.6
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN700-900，请咨询工厂750 30"
800 32"
900 36"

A-A

AH ( 1 : 2 )

Z ( 1 : 2.5 )

C-C

A

A

AH

Z

C C

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  
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Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  
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Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  
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Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  
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Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:5

25.02.21
25.02.21

CRANE FK-TrieX
Technical Data sheet with gear

 
 

Kulkarni
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.

    

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

D

F
G

B
A


E

C

Flow direction
Dirty Fluids

Flow direction
Clean Fluids

A-A ( 1 : 3 )

A

A

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:5

25.02.21
25.02.21

CRANE FK-TrieX
Technical Data sheet with gear

 
 

Kulkarni
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.

    

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000
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Flow direction
Dirty Fluids

Flow direction
Clean Fluids



11www.cranecpe.com

尺寸和重量（300 磅级）

DN NPS
尺寸（英寸）

重量（磅）
a / Ø a b c / Ø c l1 R2

150 6" 5.1 3.5 4.0 1.7 5/8-11 UNC 230
200 8" 5.1 3.5 4.0 1.7 5/8-11 UNC 398
250 10" 5.1 3.5 3.9 2.0 5/8-11 UNC 615
300 12" 6.7 4.7 5.1 2.2 3/4-10 UNC 986
350 14" 7.8 5.5 5.9 1.9 1-8 UNC 1368
400 16" 7.8 5.5 5.9 2.1 1-8 UNC 1770
450 18" 8.9 6.7 6.9 2.0 1-8 UNC 2484
500 20" 8.9 6.7 6.9 2.0 1-8 UNC 3142
600 24" 8.3 - 6.4 6.0 1-8 UNC 6226
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN700-900，请咨询工厂750 30"
800 32"
900 36"

A-A

AH ( 1 : 2 )

Z ( 1 : 2.5 )

C-C

A

A

AH

Z

C C

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  


D1

05.10.20 Miklavc

30 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  
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Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  


D1

05.10.20 Miklavc

30 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  
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Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  


D1

05.10.20 Miklavc

30 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  
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 A193 Gr.B8Threaded PinGewindstifit135
 SS316Dowel PinPassstift134
 1.4310/1.4122CirclipSichrungsring132
 A194 Gr.2Drive KeyPassfeder231
 Inconel 718C-SealC- Dichtung130
 A582 Gr.304Lower SpacerLower Spacer128
 A582 Gr.304Upper SpacerUpper Spacer127
 Steel Galvanised/A2Notched NailKerbnagel426
 A194 Gr.8Gland NutSkt.-Mutter225
 A193 Gr.B8Gland StudGewindebolzen224
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)Bottom shaftUntere Welle123
 A582 Gr.303Disc bearingScheibenlager122
 A193 Gr.B8Cover ScrewsSechskantschraube421
 A2Spring WasherSpannschiebe1220
 A193 Gr.B8Retainer ScrewSechskantschraube1219
 A240 Gr.304Name plateTypenschild118
 A516 Gr.60Gland FlangeStopfbuchsbrille117
 A582 Gr.303GlandGland116
 Inconel 718C-SealC- Dichtung115
 GraphitePackingPackung114
 A105 / A216 Gr. WCBInsertGewindeeinsatz113
 GraphiteBearing ProtectorLagerschutzring112
 A582 Gr.303BearingLagerbuchse111
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)ShaftWelle110
 A105 / A216 Gr. WCBTriex RingTriex Ring19
 A182 Gr. F51Split RingSegmentring18
 GraphiteCover GasketCover Seal17
 A516 Gr.60/A105CoverCover16
 A216 Gr.WCBDiscScheibe15
 GraphiteSeal gasketAbschlussdichtung14
 S31803/GraphiteLaminated sealLamellendichtung13
 A515 Gr.60Seal Retainer RingKlemmendeckel12
 A216 Gr.WCBBodyGehäuse11
Artikelnummer

Item Nr.MaterialDesignationBenennung
St.
Qty.

Pos.
Item

A

A

C

C C

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3.5

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 10", cl.150, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Kulkarni CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext)CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int)CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation)1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB H10200008
6 1 Deckel Cover A105 7293441

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB H10300043

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite HCV-LP-XX-XXX-GSK
8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140 H10300051

15 1 Dichtung Sealing gasket Graphite with H10300044

9 1 TriEx Loses Stuck Triex loose piece A105 H10300047
10 1 Welle Shaft A276 Gr.431 H10300050
11 2 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303 H10300049
12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

14 1 Packung Packing Graphite Packing_ID55 _OD 67

2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60 H10300048

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB H10100012

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite H10500008
4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite H10400004

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  
34 1 Passstift dowel pin SS316  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303 H10300054
23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431 H10300053
24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  
25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  
26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  
27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304 7293437
28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304 7293438

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  
21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  
17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A516 H10300052
16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303 7293381

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  
Ersatzteil / Spare part

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

FOR QUOTATION ONLY
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SS reinforcement

l1
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f1 尺寸 6"-20" 尺寸 24"-36"
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尺寸和重量（300 磅级）

DN NPS
尺寸（毫米）

A  Ø C H h1 E  Ø D1  Ø D2 n Ø R Ø B T f A1
150 6" 403 152 596 393 299 320 270 12 22 216 37 2 163
200 8" 502 203 662 423 329 380 330 12 25 270 43 2 203
250 10" 568 254 807 507 399 445 387 16 29 324 48 2 259
300 12" 648 305 931 572 435 520 451 16 32 381 51 2 316
350 14" 762 336 1059 659 506 585 514 20 32 413 54 2 323
400 16" 838 387 1127 687 534 650 572 20 35 470 58 2 364
450 18" 914 436 1290 777 625 710 629 24 35 533 61 2 414
500 20" 991 487 1356 814 662 775 686 24 35 584 64 2 451
600 24" 1143 589 1443 860 647 915 813 24 42 692 72 2 526
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN700-900，请咨询工厂750 30"
800 32"
900 36"

DN NPS
尺寸（毫米）

ISO 
5211

S（平
方） Ø P Ø F n2 Ø Y K J  Ø d L M N

150 6" F16 170 130 165 4 22 35 5 45 52 14 9
200 8" F16 160 130 165 4 22 35 5 45 52 14 9
250 10" F16 160 130 165 4 22 31 5 55 58 16 10
300 12" F25 270 200 254 8 17.5 34 5 65 72 18 11
350 14" F25 280 200 254 8 17.5 33 5 75 72 20 12
400 16" F25 280 200 254 8 17 33 5 75 80 20 12
450 18" F30 320 230 298 8 21 38 5 90 94 25 12
500 20" F30 330 260 298 8 22 38 5 90 94 25 12
600 24" F35 415 260 356 8 31 44 5 110 160 28 16
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN700-900，请咨询工厂750 30"
800 32"
900 36"

A-A

AH ( 1 : 2 )

Z ( 1 : 2.5 )

C-C

A

A

AH

Z

C C

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  
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05.10.20 Miklavc

30 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  


B


C

A1

A


D2


d

N

M

K
J

P

E
h1

H

L

l1

R2

n2 x Y


F


S

T

f

a

c

n x R

A-A

AH ( 1 : 2 )

Z ( 1 : 2.5 )

C-C

A

A

AH

Z

C C

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  
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30 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  
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Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  


D1

05.10.20 Miklavc

30 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  
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Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  
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30 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  
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Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:5

25.02.21
25.02.21

CRANE FK-TrieX
Technical Data sheet with gear

 
 

Kulkarni
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.

    

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000
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Flow direction
Dirty Fluids

Flow direction
Clean Fluids
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Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault
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CRANE FK-TrieX
Technical Data sheet with gear

 
 

Kulkarni
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.

    

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000
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Flow direction
Dirty Fluids

Flow direction
Clean Fluids



13www.cranecpe.com

尺寸和重量（300 磅级）

DN NPS
尺寸（毫米）

重量（千克）
a / Ø a b c / Ø c l1 R2

150 6" 129 90 102 42 5/8-11 UNC 105
200 8" 129 90 102 44 5/8-11 UNC 181
250 10" 129 90 98 52 5/8-11 UNC 279
300 12" 170 120 130 56 3/4-10 UNC 447
350 14" 198 140 150 49 1-8 UNC 621
400 16" 198 140 150 52 1-8 UNC 803
450 18" 225 170 175 52 1-8 UNC 1127
500 20" 225 170 175 52 1-8 UNC 1426
600 24" 210 - 162 152 1-8 UNC 2825
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN700-900，请咨询工厂750 30"
800 32"
900 36"

A-A

AH ( 1 : 2 )

Z ( 1 : 2.5 )

C-C

A

A

AH

Z

C C

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  
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30 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  
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Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault
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11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  
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30 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  
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geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault
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11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  


D1

05.10.20 Miklavc

30 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  
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 A193 Gr.B8Threaded PinGewindstifit135
 SS316Dowel PinPassstift134
 1.4310/1.4122CirclipSichrungsring132
 A194 Gr.2Drive KeyPassfeder231
 Inconel 718C-SealC- Dichtung130
 A582 Gr.304Lower SpacerLower Spacer128
 A582 Gr.304Upper SpacerUpper Spacer127
 Steel Galvanised/A2Notched NailKerbnagel426
 A194 Gr.8Gland NutSkt.-Mutter225
 A193 Gr.B8Gland StudGewindebolzen224
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)Bottom shaftUntere Welle123
 A582 Gr.303Disc bearingScheibenlager122
 A193 Gr.B8Cover ScrewsSechskantschraube421
 A2Spring WasherSpannschiebe1220
 A193 Gr.B8Retainer ScrewSechskantschraube1219
 A240 Gr.304Name plateTypenschild118
 A516 Gr.60Gland FlangeStopfbuchsbrille117
 A582 Gr.303GlandGland116
 Inconel 718C-SealC- Dichtung115
 GraphitePackingPackung114
 A105 / A216 Gr. WCBInsertGewindeeinsatz113
 GraphiteBearing ProtectorLagerschutzring112
 A582 Gr.303BearingLagerbuchse111
 A564 Gr. 630 (17-4 PH)ShaftWelle110
 A105 / A216 Gr. WCBTriex RingTriex Ring19
 A182 Gr. F51Split RingSegmentring18
 GraphiteCover GasketCover Seal17
 A516 Gr.60/A105CoverCover16
 A216 Gr.WCBDiscScheibe15
 GraphiteSeal gasketAbschlussdichtung14
 S31803/GraphiteLaminated sealLamellendichtung13
 A515 Gr.60Seal Retainer RingKlemmendeckel12
 A216 Gr.WCBBodyGehäuse11
Artikelnummer

Item Nr.MaterialDesignationBenennung
St.
Qty.

Pos.
Item

A

A

C

C C

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3.5

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 10", cl.150, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Kulkarni CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext)CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int)CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation)1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB H10200008
6 1 Deckel Cover A105 7293441

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB H10300043

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite HCV-LP-XX-XXX-GSK
8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140 H10300051

15 1 Dichtung Sealing gasket Graphite with H10300044

9 1 TriEx Loses Stuck Triex loose piece A105 H10300047
10 1 Welle Shaft A276 Gr.431 H10300050
11 2 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303 H10300049
12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

14 1 Packung Packing Graphite Packing_ID55 _OD 67

2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60 H10300048

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB H10100012

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite H10500008
4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite H10400004

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  
34 1 Passstift dowel pin SS316  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303 H10300054
23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431 H10300053
24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  
25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  
26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  
27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304 7293437
28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304 7293438

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  
21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  
17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A516 H10300052
16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303 7293381

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  
Ersatzteil / Spare part

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

FOR QUOTATION ONLY

30      

SS reinforcement
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f1 尺寸 6"-20" 尺寸 24"-36"
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尺寸和重量（600 磅级）

DN NPS
尺寸（英寸）

A  Ø C H h1 E  Ø D1  Ø D2 n Ø R Ø B T f A1
150 6" 22 6 25 16 12 14 11 12 1.1 8.5 2.0 0.28 8
200 8" 26 8 31 20 15 17 14 12 1.3 10.6 2.2 0.28 10
250 10" 31 10 37 24 18 20 17 16 1.4 13 2.6 0.28 12
300 12" 33 12 41 26 20 22 19 20 1.4 15 2.7 0.28 13
350 14" 35 13 45 27 20 24 21 20 1.5 16 2.8 0.28 13
400 16" 39 15 49 31 23 27 24 20 1.6 19 3.1 0.28 15
450 18" 43 17 55 35 26 29 26 20 1.8 21 3.3 0.28 18
500 20" 47 19 60 37 28 32 29 24 1.7 23 3.5 0.28 19
600 24" 55 22 69 42 30 37 33 24 2.0 27 4.1 0.28 21
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN700-900，请咨询工厂750 30"
800 32"
900 36"

DN NPS
尺寸（英寸）

ISO 
5211

S（平
方） Ø P Ø F n2 Ø Y K J  Ø d L M N

150 6" F16 6 5 6 4 0.9 0.8 0.20 1.8 2.5 0.6 0.4
200 8" F25 12 8 10 8 0.7 1.5 0.20 2.6 3.5 0.7 0.4
250 10" F30 14 9 12 8 0.9 1.6 0.20 2.8 3.9 0.8 0.5
300 12" F30 14 9 12 8 0.9 1.6 0.20 3.1 3.9 0.9 0.6
350 14" F30 14 9 12 8 0.9 1.6 0.20 3.5 4.9 1.0 0.6
400 16" F35 16 10 14 8 1.3 2.1 0.20 3.9 5.5 1.1 0.6
450 18" F40 16 10 14 8 1.3 2.1 0.20 4.3 6.3 1.1 0.6
500 20" F48 19 12 16 8 1.5 2.4 0.39 4.7 7.1 1.3 0.7
600 24" F48 22 15 19 12 1.5 2.8 0.39 5.5 8.7 1.4 0.8
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN700-900，请咨询工厂750 30"
800 32"
900 36"

A-A

AH ( 1 : 2 )

Z ( 1 : 2.5 )

C-C

A

A

AH

Z

C C

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  


D1

05.10.20 Miklavc

30 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  
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Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  


D1

05.10.20 Miklavc

30 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  
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Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  
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30 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  
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Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  
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30 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  
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Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:5

25.02.21
25.02.21

CRANE FK-TrieX
Technical Data sheet with gear

 
 

Kulkarni
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.

    

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

D

F
G

B
A


E

C

Flow direction
Dirty Fluids

Flow direction
Clean Fluids

A-A ( 1 : 3 )

A

A

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:5

25.02.21
25.02.21

CRANE FK-TrieX
Technical Data sheet with gear

 
 

Kulkarni
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.

    

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

D

F
G

B
A


E

C

Flow direction
Dirty Fluids

Flow direction
Clean Fluids



15www.cranecpe.com

尺寸和重量（600 磅级）

DN NPS
尺寸（英寸）

重量（磅）
Ø a Ø c l1 R2

150 6" 4.8 3.7 2.6 9/16-12 UNC 366
200 8" 5.9 4.6 3.2 5/8-11 UNC 674
250 10" 6.8 5.3 3.7 3/4-10 UNC 1106
300 12" 8.3 6.4 3.5 1-8 UNC 1496
350 14" 8.7 6.8 4.2 1-8 UNC 1720
400 16" 9.1 7.2 4.6 1-8 UNC 2617
450 18" 10 8.0 5.3 1-8 UNC 3640
500 20" 11 8.7 7.0 1 1/2-8 UNC 4788
600 24" 13 10.4 9.0 1 1/2-8 UNC 7022
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN700-900，请咨询工厂750 30"
800 32"
900 36"

A-A

AH ( 1 : 2 )

Z ( 1 : 2.5 )

C-C

A

A

AH

Z

C C

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  
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Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x
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9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  
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Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault
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11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
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Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!
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Flow direction
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FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x
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9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  
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32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  
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尺寸和重量（600 磅级）

DN NPS
尺寸（毫米）

A  Ø C H h1 E  Ø D1  Ø D2 n Ø R Ø B T f A1
150 6" 559 152 634 416 308 355 292 12 28 216 50 7 211
200 8" 660 201 800 511 376 420 349 12 32 270 56 7 249
250 10" 787 252 949 608 450 510 432 16 35 324 66 7 293
300 12" 838 303 1051 671 506 560 489 20 35 381 69 7 328
350 14" 889 334 1136 698 510 605 527 20 38 413 71 7 327
400 16" 991 385 1249 775 578 685 603 20 41 470 78 7 387
450 18" 1092 436 1409 880 664 745 654 20 45 533 85 7 451
500 20" 1194 487 1519 940 704 815 724 24 44 584 89 7 490
600 24" 1397 589 1750 1076 755 940 838 24 51 692 105 7 526
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN700-900，请咨询工厂750 30"
800 32"
900 36"

DN NPS
尺寸（毫米）

ISO 
5211

S（平
方） Ø P Ø F n2 Ø Y K J  Ø d L M N

150 6" F16 160 130 165 4 22 20 5 45 63 14 9
200 8" F25 300 200 254 8 17.5 39 5 65 90 18 11
250 10" F30 350 230 298 8 22 40 5 70 100 20 12
300 12" F30 350 230 298 8 22 40 5 80 100 22 14
350 14" F30 350 230 298 8 22 40 5 90 125 25 14
400 16" F35 410 260 356 8 33 53 5 100 140 28 16
450 18" F40 415 260 356 8 33 53 5 110 160 28 16
500 20" F40 475 300 406 8 39 60 10 120 180 32 18
600 24" F48 560 370 483 12 39 72 10 140 220 36 20
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN700-900，请咨询工厂750 30"
800 32"
900 36"
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Z ( 1 : 2.5 )

C-C
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Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x
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9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  
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32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  
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Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  


D1

05.10.20 Miklavc

30 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  
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Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  
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30 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  
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Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  
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Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:5

25.02.21
25.02.21

CRANE FK-TrieX
Technical Data sheet with gear

 
 

Kulkarni
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.

    

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

D

F
G

B
A


E

C

Flow direction
Dirty Fluids

Flow direction
Clean Fluids

A-A ( 1 : 3 )

A

A

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:5

25.02.21
25.02.21

CRANE FK-TrieX
Technical Data sheet with gear

 
 

Kulkarni
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.

    

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

D

F
G

B
A


E

C

Flow direction
Dirty Fluids

Flow direction
Clean Fluids
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尺寸和重量（600 磅级）

DN NPS
尺寸（毫米）

重量（千克）
Ø a Ø c l1 R2

150 6" 122 94 63.4 9/16-12 UNC 166
200 8" 150 118 79 5/8-11 UNC 306
250 10" 172 134 91 3/4-10 UNC 502
300 12" 210 162 86 1-8 UNC 679
350 14" 220 172 102 1-8 UNC 781
400 16" 230 182 113 1-8 UNC 1187
450 18" 258 204 130 1-8 UNC 1652
500 20" 280 222 172 1 1/2-8 UNC 2173
600 24" 334 264 220 1 1/2-8 UNC 3186
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN700-900，请咨询工厂750 30"
800 32"
900 36"

A-A

AH ( 1 : 2 )

Z ( 1 : 2.5 )

C-C

A

A

AH

Z

C C

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  
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Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  
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30 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  
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Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:3

11.03.21
11.03.21

CRANE FK-TrieX
NPS 8", cl.600, Long pattern

Assembly, WCB (for technical datasheet)
H198000XX

Chinmay
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
Torques for items 19, 21 and 25 according to IOM section 12
-
Fertigungshinweise / Assembly notes

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
-    

Gewicht / weight: ca. N/A

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außen Bearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innen Bearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Ersatzteil / Spare part

Flow direction

18

34

FOR QUOTATION ONLY
improvment with SWG, 0510.2020

17.58x

13 1 Gewindeeinsatz INSERT A216 Gr. WCB  

8 1 Segmentring Split Ring AISI 4140  
9 1 TriEx Loses Stück Triex loose piece A105  

11 1 Lagerbuchse Bearing A582 Gr.303  

14 1 Packung Packing Graphite  

32 1 Sicherungsring Circlip 1.4310  

22 1 Scheibenlager Disc bearing A582 Gr.303  

24 3 Gewindebolzen Gland stud A193 Gr.B8  

26 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised  

28 1 Zwischenring Spacer A276 Gr.304  

20 12 Spannscheibe Spring washer A2  

18 1 Typenschild Name plate A240 Gr.304  

16 1 Stopfbuchse Gland A582 Gr.303  

5 1 Scheibe Disc A216 Gr.WCB  

1 1 Gehäuse Body A216 Gr.WCB  

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Graphite  

35 1 Gewindestift Threaded pin A193 Gr.B8  

19 12 Sechskantschraube Retainer screw A193 Gr.B8  

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange A105  

21 4 Sechskantschraube Cover screws A193 Gr.B8  

31 2 Passfeder Drive key A194 Gr.2  

27 1 Zwischenring Spacer A276 Gr. 304  

25 3 Skt.-Mutter Gland nut A194 Gr.8  

23 1 Untere Welle Bottom shaft A276 Gr.431  

34 1 Passstift dowel pin SS316  

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

3 1 Lamellendichtung Laminated seal S31803/graphite  
2 1 Klemmendeckel Seal retainer ring A515 Gr.60  

12 1 Lagerschutzring Bearing protector Graphite  

10 1 Welle Shaft A276 Gr.431  

15 1 C-Dichtung C-Seal Inconel  

7 1 Deckeldichtung Cover gasket Graphite  
6 1 Deckel Cover A105  
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压力/温度额定值

温度 

最大工作压力
ASME 150 

磅级 

最大工作压力
ASME 300 

磅级 

最大工作压力
ASME 600 

磅级
ASTM A216 Gr.WCB* 

°F psi
-20 285 740 1480
100 285 740 1480
200 260 680 1360
300 230 655 1310
400 200 635 1265
500 170 605 1205
600 140 570 1135
650 125 550 1100
700 110 530 1060

750** 95 505 1015
800** 80 410 825

*根据 ASME B16.34 - 材质组 1.1
**咨询工厂以选择适当的材质

*根据 ASME B16.34 - 材质组 2.2
**咨询工厂以选择适当的材质

温度 

最大工作压力
ASME 150 

磅级 

最大工作压力
ASME 300 

磅级 

最大工作压力
ASME 600 

磅级
ASTM A351 Gr.CF8M* 

°F psi
-76 275 720 1440
-20 275 720 1440
100 275 720 1440
200 235 620 1240
300 215 560 1120
400 195 515 1025
500 170 480 955
600 140 450 900
650 125 440 885

700** 110 435 870
750** 95 425 855
800** 80 420 845
850** 65 420 835
900** 50 415 830
950** 35 385 775

1000** 20 365 725

压
力（

ps
i）

压力和温度
ASTM A216 Gr.WCB

温度（°F）
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温度 

最大工作压力
ASME 150 

磅级 

最大工作压力
ASME 300 

磅级 

最大工作压力
ASME 600 

磅级
ASTM A216 Gr.WCB* 

°C bar
-29 19,6 51,1 102,1
50 19,2 50,1 100,2

100 17,7 46,6 93,2
150 15,8 45,1 90,2
200 13,8 43,8 87,6
250 12,1 41,9 83,9
300 10,2 39,8 79,6
350 8,4 37,6 75,1

400** 6,5 34,7 69,4
425** 5,5 28,8 57,5

*根据 ASME B16.34 - 材质组 1.1
**咨询工厂以选择适当的材质

*根据 ASME B16.34 - 材质组 2.2
**咨询工厂以选择适当的材质

温度 

最大工作压力
ASME 150 

磅级 

最大工作压力
ASME 300 

磅级 

最大工作压力
ASME 600 

磅级
ASTM A351 Gr.CF8M* 

°C bar
-60 19,0 49,6 99,3
-29 19,0 49,6 99,3
50 18,4 48,1 96,2

100 16,2 42,2 84,4
150 14,8 38,5 77,0
200 13,7 35,7 71,3
250 12,1 33,4 66,8
300 10,2 31,6 63,2
350 8,4 30,3 60,7

400** 6,5 29,4 58,9
450** 4,6 28,8 57,7
500** 2,8 28,2 56,5
538** 1,4 25,2 50,0

压力/温度额定值
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MAST 150 磅级

MAST [Nm]
阀杆材质

代码 A B C D E F H M

DN NPS

ASTM A564 
Gr. 630

(17-4PH)
ASTM A276 

Gr. 431
ASTM A182  

Gr. F55
ASTM A182 

Gr. F51
ASTM A453 

Gr. 660
ASTM A479 
Gr. XM-19

(Nitronic 50)

ASTM UNS 
N06022

(Hastelloy 
C22)

ASTM B865
Monel K500

1.4542 1.4057 1.4501 1.4462 1.4980 1.3964 2.4602 2.4375
150 6" 7072 5853 5170 4389 5853 3560 3024 6730
200 8" 7072 5853 5170 4389 5853 3560 3024 6730
250 10" 13503 11175 9871 8381 11175 6798 5774 12851
300 12" 22385 18526 16364 13894 18526 11270 9572 21305
350 14" 28023 23191 20486 17393 23191 14108 11982 26670
400 16" 35305 29218 25809 21913 29218 17774 15096 33600
450 18" 61047 50522 44628 37891 50522 30734 26103 58100
500 20" 61047 50522 44628 37891 50522 30734 26103 58100
600 24" 118796 98314 86844 73736 98314 59808 50796 113061
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN 700-900，请咨询工厂
750 30"
800 32"
900 36"

MAST [in-Lb]
阀杆材质

代码 A B C D E F H M

DN NPS

ASTM A564 
Gr. 630

(17-4PH)
ASTM A276 

Gr. 431
ASTM A182  

Gr. F55
ASTM A182 

Gr. F51
ASTM A453 

Gr. 660
ASTM A479 
Gr. XM-19

(Nitronic 50)

ASTM UNS 
N06022

(Hastelloy 
C22)

ASTM B865
Monel K500

1.4542 1.4057 1.4501 1.4462 1.4980 1.3964 2.4602 2.4375
150 6" 62592 51803 45758 38846 51803 31508 26765 59565
200 8" 62592 51803 45758 38846 51803 31508 26765 59565
250 10" 119511 98907 87365 74178 98907 60167 51104 113740
300 12" 198123 163968 144833 122972 163968 99747 84719 188564
350 14" 248023 205257 181315 153940 205257 124866 106049 236048
400 16" 312474 258600 228428 193945 258600 157312 133610 297384
450 18" 540309 447155 394989 335362 447155 272017 231030 514226
500 20" 540309 447155 394989 335362 447155 272017 231030 514226
600 24" 1051428 870148 768630 652615 870148 529343 449580 1000669
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN 700-900，请咨询工厂
750 30"
800 32"
900 36"

最大容许阀杆扭矩（150 磅级）
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MAST 300 磅级

最大容许阀杆扭矩（300 磅级）

MAST [Nm]
阀杆材质

代码 A B C D E F H M

DN NPS

ASTM A564 
Gr. 630

(17-4PH)
ASTM A276 

Gr. 431
ASTM A182  

Gr. F55
ASTM A182 

Gr. F51
ASTM A453 

Gr. 660
ASTM A479 
Gr. XM-19

(Nitronic 50)

ASTM UNS 
N06022

(Hastelloy 
C22)

ASTM B865
Monel K500

1.4542 1.4057 1.4501 1.4462 1.4980 1.3964 2.4602 2.4375
150 6" 7072 5853 5170 4389 5853 3560 3024 6730
200 8" 7072 5853 5170 4389 5853 3560 3024 6730
250 10" 13503 11175 9871 8381 11175 6798 5774 12851
300 12" 22385 18526 16364 13894 18526 11270 9572 21305
350 14" 28023 23191 20486 17393 23191 14108 11982 26670
400 16" 35305 29218 25809 21913 29218 17774 15096 33600
450 18" 61047 50522 44628 37891 50522 30734 26103 58100
500 20" 61047 50522 44628 37891 50522 30734 26103 58100
600 24" 118796 98314 86844 73736 98314 59808 50796 113061
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN 700-900，请咨询工厂
750 30"
800 32"
900 36"

MAST [in-Lb]
阀杆材质

代码 A B C D E F H M

DN NPS

ASTM A564 
Gr. 630

(17-4PH)
ASTM A276 

Gr. 431
ASTM A182  

Gr. F55
ASTM A182 

Gr. F51
ASTM A453 

Gr. 660
ASTM A479 
Gr. XM-19

(Nitronic 50)

ASTM UNS 
N06022

(Hastelloy 
C22)

ASTM B865
Monel K500

1.4542 1.4057 1.4501 1.4462 1.4980 1.3964 2.4602 2.4375
150 6" 62591 51800 45756 38850 51800 31511 26763 59569
200 8" 62591 51800 45756 38850 51800 31511 26763 59569
250 10" 119510 98905 87366 74178 98905 60167 51101 113740
300 12" 198126 163967 144837 122975 163967 99746 84716 188561
350 14" 248020 205258 181311 153944 205258 124865 106050 236047
400 16" 312471 258596 228427 193947 258596 157313 133608 297386
450 18" 540309 447152 394985 335364 447152 272018 231029 514225
500 20" 540309 447152 394985 335364 447152 272018 231029 514225
600 24" 1051432 870151 768633 652613 870151 529342 449578 1000673
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN 700-900，请咨询工厂
750 30"
800 32"
900 36"
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MAST 600 磅级

最大容许阀杆扭矩（600 磅级）

MAST [Nm]
阀杆材质

代码 A B C D E F H M

DN NPS

ASTM A564 
Gr. 630

(17-4PH)
ASTM A276 

Gr. 431
ASTM A182  

Gr. F55
ASTM A182 

Gr. F51
ASTM A453 

Gr. 660
ASTM A479 
Gr. XM-19

(Nitronic 50)

ASTM UNS 
N06022

(Hastelloy 
C22)

ASTM B865
Monel K500

1.4542 1.4057 1.4501 1.4462 1.4980 1.3964 2.4602 2.4375
150 6" 7072 5853 5170 4389 5853 3560 3024 6730
200 8" 22385 18526 16364 13894 18526 11270 9572 21305
250 10" 28023 23191 20486 17393 23191 14108 11982 26670
300 12" 41035 25470 29998 25470 33960 20659 17546 39054
350 14" 61047 50522 44628 37891 50522 30734 26103 58100
400 16" 83743 69304 61219 51978 69304 42160 35807 79700
450 18" 111412 92203 81446 69152 92203 56090 47638 106033
500 20" 149138 123424 109025 92568 123424 75083 63769 141938
600 24" 242354 200569 177169 150426 200569 122013 103627 230654
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN 700-900，请咨询工厂
750 30"
800 32"
900 36"

MAST [in-Lb]
阀杆材质

代码 A B C D E F H M

DN NPS

ASTM A564 
Gr. 630

(17-4PH)
ASTM A276 

Gr. 431
ASTM A182  

Gr. F55
ASTM A182 

Gr. F51
ASTM A453 

Gr. 660
ASTM A479 
Gr. XM-19

(Nitronic 50)

ASTM UNS 
N06022

(Hastelloy 
C22)

ASTM B865
Monel K500

1.4542 1.4057 1.4501 1.4462 1.4980 1.3964 2.4602 2.4375
150 6" 62591 51800 45756 38850 51800 31511 26763 59569
200 8" 198126 163967 144837 122975 163967 99746 84716 188561
250 10" 248020 205258 181311 153944 205258 124865 106050 236047
300 12" 363190 225428 265504 225428 300571 182847 155295 345657
350 14" 540309 447152 394985 335364 447152 272018 231029 514225
400 16" 741180 613390 541828 460043 613390 373146 316918 705399
450 18" 986073 816060 720853 612045 816060 496437 421631 938469
500 20" 1319974 1092392 964946 819294 1092392 664538 564403 1256251
600 24" 2145000 1775172 1568069 1331379 1775172 1079897 917172 2041448
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN 700-900，请咨询工厂
750 30"
800 32"
900 36"
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 Kv / Cv 值

Kv / Cv 值（150 磅级）

DN NPS
开启角度

90° 
Kv Cv

150 6" 2276 2647
200 8" 4893 5689
250 10" 7565 8796
300 12" 11272 13107
350 14" 14766 17170
400 16" 19915 23157
450 18" 24894 28946
500 20" 31906 37100
600 24" 45798 53254
700 28"

如需尺寸 
28"-36"/ DN 

700-900，请咨
询工厂

750 30"
800 32"
900 36"

Kv / Cv 值（300 磅级）

DN NPS
开启角度

90° 
Kv Cv

150 6" 2176 2530
200 8" 4874 5667
250 10" 7495 8715
300 12" 11165 12982
350 14" 14310 16639
400 16" 19647 22845
450 18" 22882 26607
500 20" 30186 35100
600 24" 44899 52208
700 28"

如需尺寸 
28"-36"/ DN 

700-900，请咨
询工厂

750 30"
800 32"
900 36"

DN NPS
开启角度

90° 
Kv Cv

150 6" 2219 2481
200 8" 4300 5000
250 10" 7093 8248
300 12" 9963 11585
350 14" 13198 15347
400 16" 18656 21693
450 18" 21586 25100
500 20" 27606 32100
600 24" 44309 51522
700 28"

如需尺寸 
28"-36"/ DN 

700-900，请咨
询工厂

750 30"
800 32"
900 36"

Kv / Cv 值（600 磅级）

150 磅级和 300 磅级的 CV 值按管径 40 算出
600 磅级的 CV 值按管径 80 算出
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法兰螺栓连接

150 磅级

注:
整个阀门所需的螺钉和螺母的数量
对接法兰符合 AMSE B16.5 标准
法兰垫圈厚度为 2 毫米
螺钉符合 ASME B18.2.1 标准

DN NPS 螺纹 L（轴侧） 数量 L（瓣侧） 数量 螺母数量
150 6" 3/4-10 UNC 3 1/4" 8 4 1/4" 8 16
200 8" 3/4-10 UNC 3 1/2" 8 4 3/4" 8 16
250 10" 7/8-9 UNC 3 3/4" 12 5 1/4" 12 24
300 12" 7/8-9 UNC 4" 12 5 1/2" 12 24
350 14" 1-8 UNC 4 1/4" 12 6" 12 24
400 16" 1-8 UNC 4 1/4" 16 6 1/4" 16 32
450 18" 1 1/8-8 UN 4 3/4" 16 6 1/2" 16 32
500 20" 1 1/8-8 UN 5" 20 7" 20 40
600 24" 1 1/4-8 UN 5 1/2" 20 7 1/2" 20 40

法兰凸面 RF 符合 ASME B16.47 系列 A 标准
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN 700-900，请咨询工厂
750 30"
800 32"
900 36"

Datum Name
gezeichnet
geprüft

normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

 

 

 
 

 
 
 

 

 
 CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

 
 
 

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

1
bis/to 6

über/up 6
bis/to 30

über/up 30
bis/to 120

über/up 400
bis/to 1000

über/up 120
bis/to 400

über/up 1000
bis/to 2000

0,1 0,2 0,3 0,5 0,8 1,2
General tolerances to
Freimaßtoleranzen

DIN ISO 2768-mk

über/up 2000
bis/to 4000

2

Nennmaß
Nominal dim.

Abmaß/Deviations

bis/to 10

1

über/up 10
bis/to 50
030´ 020´ 010´ 05´

über/up 50
bis/to 120

über/up 120
bis/to 400

über/up 400Grenzabmaße
für Winkelmaße
Limiting size for
angular dimension

Werkstückkanten R0.3 R0.8corners/edges

 
 
 
Fertigungshinweise / Assembly notes

Pos.
Item

St.
Qty. Benennung Designation Material Artikelnummer

Item number

1  1  1 1
1      
      
      
      
      
      
      
      
      
Ersatzteil / Spare part

Änderungen im Zuge der Weiterentwicklung vorbehalten!
The parts are subject to change by technical innovation!

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!
Pay attention to protection note ISO 16016!

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.
- first issue

Gewicht / weight: ca. N/A
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 法兰螺栓连接

300 磅级

600 磅级

DN NPS 螺纹 L（轴侧） 数量 螺母数量
150 6" 3/4-10 UNC 4 1/4" 24 24
200 8" 7/8-9 UNC 4 3/4" 24 24
250 10" 1-8 UNC 5 1/4" 32 32
300 12" 1 1/8-8 UN 5 1/2" 32 32
350 14" 1 1/8-8 UN 6" 40 40
400 16" 1 1/4-8 UN 6 1/4" 40 40
450 18" 1 1/4-8 UN 6 1/2" 48 48
500 20" 1 1/4-8 UN 7" 48 48
600 24" 1 1/2-8 UN 7 1/2" 48 48

法兰凸面 RF 符合 ASME B16.47 系列 A 标准
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN 700-900，请咨询工厂
750 30"
800 32"
900 36"

DN NPS 螺纹 L（轴侧） 数量 螺母数量
150 6" 1-8 UNC 3 3/4" 24 24
200 8" 1 1/8-8 UN 4 1/4" 24 24
250 10" 1 1/4-8 UN 4 1/2" 32 32
300 12" 1 1/4-8 UN 4 3/4" 40 40
350 14" 1 3/8-8 UN 5" 40 40
400 16" 1 1/2-8 UN 5 1/4" 40 40
450 18" 1 5/8-8 UN 5 3/2" 40 40
500 20" 1 5/8-8 UN 6" 48 48
600 24" 1 7/8-8 UN 6 3/4" 48 48

法兰凸面 RF 符合 ASME B16.47 系列 A 标准
700 28"

如需尺寸 28"-36"/ DN 700-900，请咨询工厂
750 30"
800 32"
900 36"
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DN NPS ISO 5211 安装工具

150 磅级 阀门 执行机构 产品编号

150 6" F16

F10 MFXSP1F10V022A
F12 MFXSP1F12V027A
F14 MFXSP1F14V036A
F16 MFXSP1F16V046A
F25 MFXSP1F25V055A

200 8" F16

F12 MFXTP1F12V027A
F14 MFXTP1F14V036A
F16 MFXTP1F16V046A
F25 MFXTP1F25V055A

250 10" F16
F14 MFXUP1F14V036A
F16 MFXUP1F16V046A
F25 MFXUP1F25V055A

300 12" F25

F12 MFXVP1F12V027A
F14 MFXVP1F14V036A
F16 MFXVP1F16V046A
F25 MFXVP1F25V055A
F30 MFXVP1F30V075A

350 14" F25
F16 MFXWP1F16V046A
F25 MFXWP1F25V055A
F30 MFXWP1F30V075A

400 16" F25

F14 MFXXP1F14V036A
F16 MFXXP1F16V046A
F25 MFXXP1F25V055A
F30 MFXXP1F30V075A

450 18" F30
F16 MFXYP1F16V046A
F25 MFXYP1F25V055A
F30 MFXYP1F30V075A

500 20" F30
F16 MFXZN3F16V046A
F25 MFXZN3F25V055A
F30 MFXZN3F30V075A

600 24" F35

F16 MFXZN3F16V046A
F25 MFXZN3F25V055A
F30 MFXZN3F30V075A
F35 MFXZN3F35R120A

700 28" 

如需尺寸 28"-36"/ DN 700-900，请咨询
工厂

750 30"

800 32"

900 36"

安装工具

DN NPS ISO 5211 安装工具

300 磅级 阀门 执行机构 产品编号

150 6" F16

F10 MFXSP1F10V022A
F12 MFXSP1F12V027A
F14 MFXSP1F14V036A
F16 MFXSP1F16V046A
F25 MFXSP1F25V055A

200 8" F16

F12 MFXTP1F12V027A
F14 MFXTP1F14V036A
F16 MFXTP1F16V046A
F25 MFXTP1F25V055A

250 10" F16
F14 MFXUP1F14V036A
F16 MFXUP1F16V046A
F25 MFXUP1F25V055A

300 12" F25

F12 MFXVP1F12V027A
F14 MFXVP1F14V036A
F16 MFXVP1F16V046A
F25 MFXVP1F25V055A
F30 MFXVP1F30V075A

350 14" F25
F16 MFXWP1F16V046A
F25 MFXWP1F25V055A
F30 MFXWP1F30V075A

400 16" F25

F14 MFXXP1F14V036A
F16 MFXXP1F16V046A
F25 MFXXP1F25V055A
F30 MFXXP1F30V075A

450 18" F30
F16 MFXYP1F16V046A
F25 MFXYP1F25V055A
F30 MFXYP1F30V075A

500 20" F30
F16 MFXZN3F16V046A
F25 MFXZN3F25V055A
F30 MFXZN3F30V075A

600 24" F35

F16 MFXZN3F16V046A
F25 MFXZN3F25V055A
F30 MFXZN3F30V075A
F35 MFXZN3F35R120A

700 28" 

如需尺寸 28"-36"/ DN 700-900，请咨询
工厂

750 30"

800 32"

900 36"
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安装工具

DN NPS ISO 5211 安装工具

600 磅级 阀门 执行机构 产品编号

150 6" F25
F16 MFXSR1F16V046A
F25 MFXSR1F25V055A
F30 MFXSR1F30V075A

200 8" F25
F16 MFXTR1F16V046A
F25 MFXTR1F25V055A
F30 MFXTR1F30V075A

250 10" F30
F25 MFXUR1F25V055A
F30 MFXUR1F30V075A
F35 MFXUR1F35R120A

300 12" F30
F25 MFXVR1F25V055A
F30 MFXVR1F30V075A
F35 MFXVR1F35R120A

350 14" F35
F30 MFXWR1F30V075A
F35 MFXWR1F35R120A
F40 MFXWR1F40R160A

400 16" F35
F30 MFXXR1F30V075A
F35 MFXXR1F35R120A
F40 MFXXR1F40R160A

450 18" F40

F30 MFXYR1F30V075A
F35 MFXYR1F35R120A
F40 MFXYR1F40R160A
F48 MFXYR1F48R180A

500 20" F48
F35 MFXZR1F35R120A
F40 MFXZR1F40R160A
F48 MFXZR1F48R180A

600 24" F48
F35 MFX2R1F35R120A
F40 MFX2R1F40R160A
F48 MFX2R1F48R180A

700 28" 

如需尺寸 28"-36"/ DN 700-900，请咨询
工厂

750 30"

800 32" 

900 36"
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齿轮操作阀门的几何表

DN NPS
尺寸（英寸）

重量（磅）
A B C D øE F G

150 6" 17.1 8.0 10.4 3.4 9.8 3.9 5.0 246
200 8" 18.1 9.4 10.8 3.4 13.8 3.9 5.0 373
250 10" 22.5 11.6 12.4 4.1 13.8 4.3 5.8 581
300 12" 25.3 13.3 13.6 4.1 19.7 4.3 5.8 918
350 14" 25.4 15.6 12.5 5.1 13.8 5.6 5.9 1196
400 16" 29.5 17.0 14.8 5.1 9.8 5.6 7.1 1553
450 18" 33.5 19.0 15.6 5.5 11.8 6.9 7.8 2071
500 20" 35.8 21.0 17.1 7.2 11.8 8.2 9.4 2723
600 24" 38.2 23.0 17.3 7.2 13.8 8.2 9.4 3985

150 磅级

DN NPS
尺寸（英寸）

重量（磅）
A B C D øE F G

150 6" 17.1 8.0 10.4 3.4 9.8 3.9 5.0 407
200 8" 18.1 9.4 10.8 3.4 13.8 3.9 5.0 649
250 10" 22.5 11.6 12.4 4.1 13.8 4.3 5.8 1015
300 12" 25.3 13.3 13.6 4.1 19.7 4.3 5.8 1530
350 14" 25.4 15.6 12.5 5.1 13.8 5.6 5.9 1771
400 16" 29.5 17.0 14.8 5.1 9.8 5.6 7.1 2819
450 18" 33.5 19.0 15.6 5.5 11.8 6.9 7.8 4666
500 20" 35.8 21.0 17.1 7.2 11.8 8.2 9.4 5263
600 24" 38.2 23.0 17.3 7.2 13.8 8.2 9.4 10121

300 磅级

DN NPS
尺寸（英寸）

重量（磅）
A B C D øE F G

150 6" 24.4 8.6 14.8 5.1 9.8 5.6 7.1 493
200 8" 26.5 11.4 15.6 5.5 11.8 6.9 7.8 876
250 10" 28.7 13.4 17.3 7.2 13.8 6.7 9.4 1332
300 12" 33.3 14.6 17.8 8.2 9.8 8.2 11.2 1939
350 14" 34.6 17.2 18.0 8.2 11.8 8.2 11.2 2218
400 16" 36.0 18.7 20.1 10.1 15.7 9.3 13.8 3174
450 18" 40.4 20.7 27.0 18.0 19.7 11.6 19.0 5866
500 20" 48.2 22.6 30.1 17.3 27.6 15.7 24.8 6732
600 24" 51.4 26.5 30.1 17.3 31.5 15.7 24.8 12923

600 磅级

A-A ( 1 : 3 )

A

A

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:5

25.02.21
25.02.21

CRANE FK-TrieX
Technical Data sheet with gear

 
 

Kulkarni
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.

    

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

D

F
G

B
A


E

C

Flow direction
Dirty Fluids

Flow direction
Clean Fluids

A-A ( 1 : 3 )

A

A

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:5

25.02.21
25.02.21

CRANE FK-TrieX
Technical Data sheet with gear

 
 

Kulkarni
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.

    

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000

D

F
G

B
A


E

C

Flow direction
Dirty Fluids

Flow direction
Clean Fluids

A-A ( 1 : 3 )

A

A

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault

1:5

25.02.21
25.02.21

CRANE FK-TrieX
Technical Data sheet with gear

 
 

Kulkarni
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.

    

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000
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Flow direction
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Flow direction
Clean Fluids

A-A ( 1 : 3 )

A

A

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault
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25.02.21

CRANE FK-TrieX
Technical Data sheet with gear

 
 

Kulkarni
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.

    

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000
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C

Flow direction
Dirty Fluids

Flow direction
Clean Fluids

如需尺寸 28"-36"/ DN 700-900，请咨询工厂
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齿轮操作阀门的几何表

DN NPS
尺寸（毫米）

重量（千克）
A B C D øE F G

150 6" 435 202 265 86 250 100 126 112
200 8" 460 239 275 86 350 100 126 169
250 10" 572 296 316 105 350 110 148 263
300 12" 642 339 346 105 500 110 148 416
350 14" 646 397 318 130 350 142 150 543
400 16" 750 433 377 130 250 143 180 705
450 18" 850 483 395 140 300 175 197 940
500 20" 910 533 435 182 300 208 238 1236
600 24" 970 583 440 182 350 208 238 1808

150 磅级

DN NPS
尺寸（毫米）

重量（千克）
A B C D øE F G

150 6" 435 202 265 86 250 100 126 185
200 8" 460 239 275 86 350 100 126 294
250 10" 572 296 316 105 350 110 148 461
300 12" 642 339 346 105 500 110 148 694
350 14" 646 397 318 130 350 142 150 804
400 16" 750 433 377 130 250 143 180 1279
450 18" 850 483 395 140 300 175 197 2117
500 20" 910 533 435 182 300 208 238 2388
600 24" 970 583 440 182 350 208 238 4592

300 磅级

DN NPS
尺寸（毫米）

重量（千克）
A B C D øE F G

150 6" 620 218 377 130 250 143 180 224
200 8" 674 290 395 140 300 175 197 398
250 10" 730 340 440 182 350 170 238 605
300 12" 845 372 451 209 250 208 284 880
350 14" 880 438 456 209 300 208 284 1007
400 16" 915 475 511 256 400 235 350 1440
450 18" 1025 525 687 458 500 295 483 2662
500 20" 1225 575 765 440 700 398 631 3055
600 24" 1305 674 765 440 800 398 631 5864

600 磅级

A-A ( 1 : 3 )

A

A

Datum Name
gezeichnet
geprüft
normgepr.
Maßstab:

Ersatz für:
Ersetzt durch:

Vault
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Kulkarni
Vishal CRANE R

D-57202 Kreuztal · Postfach 1130
Armaturenwerke
FRIEDRICH KROMBACH GmbH

be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.

    

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000
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Flow direction
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A-A ( 1 : 3 )
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geprüft
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be safe

R

entstanden aus:

Zeichnungs-Nr.:

-
-
 

1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000

Ersatzteil / Spare part

Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.

    

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000
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1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000
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Änderung / Change note
Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.

    

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000
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1 1 Gehäuse Body 1.0619/ WCB -

11 2 Buchse Bearing 1.4305/ 1.4301 -

6 1 Deckel cover 1.0425 / A516 GDLA04502CL000

17 1 Stopfbuchsbrille Gland flange 1.0425 / A516 HFLA04502CLB00
16 1 Stopfbuchse Gland 1.4305/A276 -

8 1 Haltering Shaft retainer 1.4301/A276 HHLA04506JN03C

2 1 Haltering Seal retainer ring 1.0425/ A516 GKLA04502CL03N
3 1 Lamellendichtung Laminated seal 1.4462/graphite GLLE0450AAL000
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Index Benennung/Description Datum/Date Geneh./Appr.

    

7 1 Deckeldichtung Cover gasket * HMLB0450GSL000

17 1 Typenschild Name plate 1.4301 7880679

14 1 Packung packing Supagra. premier HPLA0450K5N000
15 2 Lagerschutyring,außenBearing protector,(ext) CS 6550 GPLA0450K60000

5 1 Scheibe Disc 1.0619/ WCB HSLA04502CL03N

10 1 Welle shaft 1.4057/ AISI431 HWLB04506DN000

18 16 Sechskantschraube Retainer screw A4-70 -

20 4 Sechskantschraube Cover screws A2-70 -

23 2 Gewindebolzen Gland stud A2-70 -
24 2 Mutter Gland nut A2-70 -

9 1 Fixierstift Fixing pin 1.4571 7291091013

- - - - - -

4 1 Abschlussdichtung Seal gasket Sigraflex Foil GNLA0450GRL000

12 2 Lagerschutzring,innenBearing protector (Int) CS 6550 GPLA0450K60000

19 16 Federscheibe Spring washer 1.4923 -

21 1 Gewindestift Disc fixing screw A2-70 -
22 2 Passfeder Disc drive key 1.4571 -

25 4 Kerbnagel Notched nail Steel Galvanised -
26 1 Zwischenring, oben Spacer, upper 1.4122 -

29 1 Sicherungsring Retaining ring 1.4122 -
28 2 Passfeder (Antrieb) drive key (actuation) 1.1191/ A194 -

31 1 Kupplung Coupling 1.0050 Optional
32 1 Montagewinkel Mounting bracket - Optional

27 1 Zwischenring unten Spacer, lower 1.4122 -

13 1 Sicherungsring thrust ring 1.4310/1.4112 GHAA04506AL000
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产品编码

产品系列 阀门类型 材质组 法兰面 压盖/填料/限位开关选件 驱动 选件

阀门 尺寸 压力 阀体样式 主体材质 阀瓣材质 阀轴材质 密封环/TrieX 阀
座组合 法兰类型 压盖填料 填料函 压盖法兰设计 操作类型 选件

阀门
FK-TrieX

产品系列

阀门类型

尺寸
150 6" 06
200 8" 08
250 10" 10
300 12" 12
350 14" 14
400 16" 16
450 18" 18
500 20" 20
600 24" 24
700 28" 28
750 30" 30
800 32" 32
900 36" 36

压力
150 磅级 N
300 磅级 P
600 磅级 R

阀体样式

双法兰 ASME B16.10（球阀）长型 DL

主体材质
ASTM A216 Gr.WCB 碳钢 A
ASTM A351 Gr.CF8M 不锈钢 B
ASTM A216 Gr.WCC 低合金钢 C
ASTM A352 Gr.LCB 低温碳钢 E
ASTM A352 Gr.LCC 低温碳钢 F
ASTM A216 Gr.WC6 低合金钢 G
ASTM A494 Gr.N7M Hastelloy B-2 H
ASTM A494 Gr.M30H Monel 500 M
ASTM A995 Gr.6A Superduplex R
ASTM A216 Gr. WC9 W
其他 X

材质

阀瓣材质
ASTM A216 Gr.WCB 碳钢 A
ASTM A351 Gr.CF8M 不锈钢 B
ASTM A216 Gr.WCC 低合金钢 C
ASTM A352 Gr.LCB 低温碳钢 E
ASTM A352 Gr.LCC 低温碳钢 F
ASTM A216 Gr.WC6 低合金钢 G
ASTM A494 Gr.N7M Hastelloy B-2 H
ASTM A494 Gr.M30H Monel 500 M
ASTM A995 Gr.6A Superduplex R
ASTM A216 Gr. WC9 W
其他 X

阀轴材质
ASTM A564 Gr.630 17-4 PH A
ASTM 276 Gr.431 B
ASTM A182 Gr.F55 C
ASTM A182 Gr.F51 D
ASTM A453 Gr.660 E
ASTM A479 Gr.XM-19 F
ASTM UNS N06022 H
ASTM B865 Monel K500 M
其他 X

密封环/TrieX 阀座组合

Titanium Gr. 5/graphite, laminated, Seat: 
Stellite 6 T

ASTM A240 UNS S31803/石墨，层压，阀
座：Stellite 21 1

ASTM A240 UNS S31803/石墨，层压，阀
座：Stellite 6 2

其他 X
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产品系列 阀门类型 材质组 法兰面 压盖/填料/限位开关选件 驱动 选件

阀门 尺寸 压力 阀体样式 主体材质 阀瓣材质 阀轴材质 密封环/TrieX 阀
座组合 法兰类型 压盖填料 填料函 压盖法兰设计 操作类型 选件

产品编码

法兰面

法兰类型
平面 FF 符合 ANSI B16.5 标准
平面 FF 符合 ANSI B16.47 系列 
A 标准

6

凸面 RF 符合 ANSI B16.5 标准
凸面 RF 符合 ANSI B16.47 系列 
A 标准

A

大槽面 LGF 符合 ANSI B16.5 标
准 L

其他 X

驱动

操作类型
电气 E
裸轴 F
手动，带齿轮 G
液压 H
安装工具 M
气动，齿条和小齿轮 R
气动，止转棒轭 Y
其他 X

选件

选件

Nace MR0175 N5

Nace MR0103 N3

温度高达 550°C H5

温度高达 700°C H7

所有内部组件均由 316 不锈
钢制成 SS

符合 DT91 标准 D9

加热套 HJ

带有 CE 标志 CE

根据 EN15848-2 测试 EN 
15848-2

压盖/填料/限位开关选件

压盖填料
标准石墨填料 

（ISO 15848 AH CO3 / TA-Luft 和 
API 641）

1

高温石墨填料 
(TA-Luft) 5

高温石墨填料 
（非 FE / 非 TA-Luft / EN12266 A 

/ API598）
6

填料函

单填料 A

带压紧轴承的单填料 G

带监测口和压紧轴承保护器的
单填料 R

其他 X

压盖法兰类型

标准设计 A

其他 X
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CRANE CHEMPHARMA & ENERGY
Xomox International GmbH & Co. OHG
Marburger Str.364
57223 Kreuztal, Germany
电话：+49 2732 520 00

4526 Research Forest Drive, 
Suite 400
The Woodlands
Texas 77381, U.S.A.
电话：+1 936 271 6500

ARMATURE d.o.o.
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2366 Muta, Slovenia
电话：  +386 2 87 70 500
quote-armature@cranecpe.com


